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PIURO	 S. 4 - 7 A-VERO	 S. 10 - 13HYPE	 S. 8 /9

ATLANTA	 S. 30 / 31 GENT	 S. 32 / 33

LILLY	 S. 40 / 41 STANDARD WEISS	 S. 42 / 43 ACCESSOIRES	 S. 44 - 48

Die Wahl für ein neues Badezimmer wird Ihnen sicher nicht leicht fallen, doch 
Sie dürfen sicher sein, dass Sie als FACKELMANN-Kunde keine Kompromisse 
eingehen müssen und stets Ihr Lieblingsbad einrichten können. 

Blättern Sie, planen Sie, holen Sie sich auf den folgenden Seiten die Ideen, die 
Ihrem Bad einen vollkommen neuen Auftritt verleihen. Entscheiden Sie sich 
für Qualität „Made in Germany“! 

Herzlichst, Ihr FACKELMANN-TEAM

MONTREAL	 S. 28 / 29

w w w . f a c k e l m a n n . d e

Alle Badmöbel finden Sie
jederzeit unter:

M A D E  I N  G E R M A N Y

NEUHEIT

FRESH
 Zerlegte   Badmöbel
zur preisgünstigen
Selbstmontage
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SONEO	 S. 14 / 15

KAYO	 S. 26 / 27AREA	 S. 22 / 23

LAS VEGAS	 S. 34 / 35

VANITY	 S. 24 / 25

ARMATUREN & Co.	 S. 49 - 51

DOMINO	 S. 38 / 39LEON	 S. 36 / 37

LED-LINE	 S. 20 / 21SCENO	 S. 16 - 19

QUALITÄT	 S. 54SPIEGEL / LICHT	 S. 52 / 53

NEUHEIT
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PIURO
Graueiche-Optik1

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung
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M A D E  I N  G E R M A N Y

PIURO
Graueiche-Optik1

•	 hängend
•	 zerlegt

•	 Front
	 Weiß Hochglanz

•	 Korpus
	 Graueiche-Optik1

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔Grifflose Badmöbel

✔	Innovative LED-Beleuch-
	 tung am Waschtisch

✔	innerer Schub mit
	 Automatik-Auszug

Ohne Griff –
Alles im Griff!

87113	 Hängeschrank 
87123	 Unterschrank 
87193	 Spiegelschrank PIURO 
86208	 Armatur ATLANTA 

87000	 Keramik-Waschtisch PIURO. 
87003	 Waschtisch-Unterschrank
87153	 Hochschrank

NEUHEIT

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung
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87153	 Hochschrank 
87190	 Spiegelelement PIURO 
86208	 Armatur ATLANTA 
87000	 Keramik-Waschtisch PIURO 
87003	 Waschtisch-Unterschrank
87143	 Midischrank

Sensorschalter im Spiegelelement Licht zur rechten Zeit

PIURO
Graueiche-Optik1

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

Der batteriebetriebene Bewegungsmelder ist sofort einsatzbereit. Das Becken
erstrahlt beim Betreten des Bades im richtigen Licht · kein Stromanschluss nötig!

M A D E  I N  G E R M A N Y
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PIURO
Graueiche-Optik1

• hängend
• zerlegt

• Korpus
 Graueiche-Optik1

• Front
 Weiß Hochglanz

✔ Mit Dickkante/
 PU-Verleimung

✔ Gedämpfte Scharniere

✔ Schubladen mit
 Soft-Close-System

✔ Griffl  oses Badmöbel

Sinnvolles Schubladen-Management

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

• Korpus

NEUHEIT

Best.-Nr.: 87193Best.-Nr.: 87190 Best.-Nr.: 87113

Best.-Nr.: 87000Best.-Nr.: 87123 

Best.-Nr.: 87003Best.-Nr.: 87153

80 cm breit
PIURO Spiegelschrank
BxHxT: 79,5 x 73,5 x 17 cm
Schalter/Steckdose, Leuchte T5, 
13 W, 4 Glasböden, 3 Türen,
li. + re. Tür innen verspiegelt

80 cm breit
PIURO Spiegelelement
BxHxT: 80 x 73 x 3 cm
mit Sensor-Schalter, umlauf.
LED-Beleuchtung, 13 W/12 V,
anschlussfertig, autom. Ab-
schaltung nach ca. 30 Min.

40 cm breit
Hängeschrank
BxHxT: 40 x 73,5 x 17 cm
1 Tür,
2 Glasböden,
links und rechts verwendbar

89 cm breit
Keramik-Waschtisch, weiß
BxHxT: 89,5 x 16,5 x 44,5 cm
Stärke: 7,5 cm, nur mit 87003 
verwendbar, kann nicht separat 
aufgehängt werden

41 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 40,5 x 45,8 x 30,6 cm
1 Tür,
1 Glasboden,
Abdeckplatte Weiß Hochglanz

85 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 85 x 44 x 44 cm
1 Großraumschublade,
1 Innenschublade, inkl. Auto- 
matik-Auszug, inkl. LED-Be-
leuchtung 3,6 W, Box mit 
IR-Sensor, inkl 8 AA-Batterien 

40 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 40 x 161 x 30,5 cm
2 Türen,
2 Schubladen,
3 Glasböden,
Korpus 2 Teile,
links und rechts verwendbar

Best.-Nr.: 86206 Best.-Nr.: 86208

Einhebelmischer CITY
Höhe: 20 cm
Ausführung.: Chrom

Armatur ATLANTA
Höhe: 29 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 86204

Einhebelmischer JOY
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 87133

41 cm breit
Midischrank
BxHxT: 40,5 x 89,5 x 30,6 cm
2 Türen,
2 Glasböden,
Abdeckplatte Weiß Hochglanz
links und rechts verwendbar

Best.-Nr.: 87143

41 cm breit
Midischrank
BxHxT: 40,5 x 89,5 x 30,6 cm
1 Tür, 2 Schubladen,
1 Glasboden, Abdeckplatte 
Weiß Hochglanz, links und 
rechts verwendbar

Mit einem Handgri�  werden alle Schubladen geö� net.
Sie haben alle Accessoires im Blick und sofort im Zugri� .

Die oberen Schubladen können nach dem Entriegeln 
einfach zurückgefahren werden.

Nach dem Zurückfahren erreichen Sie bequem all die 
Accessoires, die Sie seltener brauchen.

Scannen Sie den Code mit ihrem Smartphone und 
überzeugen Sie sich von der praktischen Bedienung der 
PIURO-Doppelschublade.

LED-Beleuchtung unter dem Becken
für das besondere Ambiente

€ 399,-€ 339,-€ 129,-

€ 199,-€ 139,-

€ 429,-€ 399,-

€ 99,- € 149,-€ 129,-

€ 219,-

€ 299,-
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Aus Programm LEON:
82082	 Hängeschrank
82083	 Schubelement (2x)

89230	 Spiegelelement M 80
86206	 Einhebelmischer CITY 
86294	 Aufsatzbecken ALTEA
83277	 Waschtischplatte m. Ausschnitt
83281	 2er-Set Handtuchhalter/Träger

83289	 Keramik-Einbaubecken
83258	 Waschtischplatte m. Ausschnitt
83281	 2er-Set Handtuchhalter/Träger

83289	 Keramik-Einbaubecken
83268	 Waschtischplatte m. Ausschnitt
83281	 2er-Set Handtuchhalter/Träger

86212	 Einhebelmischer FLOW, Weiß matt
82855	 Gussbecken VANITY 60
83297	 Waschtischplatte m. Ausschnitt
83281	 2er-Set Winkelhalter

M A D E  I N  G E R M A N Y

HYPE
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1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr.: 83298	 Pinie-Anthrazit1) Best.-Nr.: 83292	 Pinie-Anthrazit1)

Best.-Nr.: 83291	 Pinie-Anthrazit1)

70 cm breit
Waschbecken ALTEA*
BxHxT: 70 x 16 x 44,5 cm 
Gussmarmor, weiß

Best.-Nr.: 86294	

80 cm breit
Spiegelelement
BxHxT: 80 x 67 x 3 cm 
2 x 13 W im Spiegel und 
darunter (indirektes Licht)

110 cm breit
Spiegelelement
BxHxT: 110 x 79,5 x 5 cm 
2 x 21 W im Spiegel und 
darunter (indirektes Licht)

60 cm breit
Gussbecken VANITY 60*
BxHxT: 60 x 15 x 41 cm 
Gussmarmor, weiß

82 cm breit
Keramik-Einbaubecken*
BxHxT: 82 x 18 x 40 cm 
Stärke: 4,5 cm

80 cm breit
Spiegelelement
BxHxT: 80 x 90 x 2 cm  
Tipp: Best.-Nr.: 84358 
Klemmspots mitbestellen

Klemmspot
Spiegelbeleuchtung
kein Trafo nötig, 
direkter Netzanschluss, 
230 V / 50 W, 
2er-Set, 
Ausführung: Metall 
passend für Best.-Nr.: 84367

65 cm breit
Keramikbecken D-LUXE*
BxHxT: 65 x 14 x 43 cm 
halbrunde Form, weiß

2er-Set Handtuch-
halter/Träger
BxHxT: 2,5 x 15 x 48 cm 
Chrom 
mit Befestigungsmaterial

80 cm breit
Waschbecken DOMINO*
BxHxT: 80 x 17 x 50 cm 
Gussmarmor, weiß

2er-Set Winkelhalter
BxHxT: 3 x 16 x 46 cm 
pulverbeschichtet grau 
mit Befestigungsmaterial

Best.-Nr.: 83483	

Best.-Nr.: 81278	

Best.-Nr.: 82855	

Best.-Nr.: 83289	

Best.-Nr.: 84367	

Best.-Nr.: 84358	

Best.-Nr.: 83900	

Best.-Nr.: 83281	

Best.-Nr.: 86290	

Best.-Nr.: 83280	

Best.-Nr.: 83285

Best.-Nr.: 83284 € 14,90

Kanten-Einfassprofil MAXI
58 mm breit, 1808 mm lang, passend für 110 cm 
Waschtischplatte oder univer. Verwendung. 
Zum Schutz des Beckenausschnitts
und als optische Abdeckung

Kanten-Einfassprofil
58 mm breit, 844 mm lang, passend für 80 cm 
Waschtischplatten (Best.-Nr.: 83257, 83267, 
83277, 83297). Zum Schutz des Beckenaus-
schnitts und als optische Abdeckung

Best.-Nr.: 83257	 Anthrazit

Best.-Nr.: 83258	 Anthrazit Best.-Nr.: 83252	 Anthrazit

Best.-Nr.: 83251	 Anthrazit

80 cm breit
Waschtisch-Platte
mit Ausschnitt
BxHxT: 80 x 6 x 50 cm 
(einheitlicher Ausschnitt 
für alle obigen Becken)

110 cm breit
Waschtisch-Platte
mit Ausschnitt
mittig für 83289
BxHxT: 110 x 6 x 50 cm

110 cm breit
Waschtisch-Platte
ohne Ausschnitt
BxHxT: 110 x 6 x 50 cm

80 cm breit
Waschtisch-Platte
ohne Ausschnitt
BxHxT: 80 x 6 x 50 cm

Best.-Nr.: 83267	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83268	 Pinie1) Best.-Nr.: 83262	 Pinie1)

Best.-Nr.: 83261	 Pinie1)

	 Ausführung

	 Ausführung 	 Ausführung

	 Ausführung

Best.-Nr.: 83277	 Zwetschge1)

Best.-Nr.: 83278	 Zwetschge1) Best.-Nr.: 83272	 Zwetschge1)

Best.-Nr.: 83271	 Zwetschge1)Best.-Nr.: 83297	 Pinie-Anthrazit1)

HYPE
Ein Bad
Vier Gesichter
•	 hängend
•	 kombinierbar mit COMO,
	 KAYO, LEON, SCENO

•	 Stabile Wabenbauweise, robuster HolzrahmenAusführung:
Dekore:

✔	Barrierefrei
	 Direkter Beckenzugang

✔	hoch variabel

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	2 Wandhalter-Alternativen

•	 Anthrazit
•	 Zwetschge-Optik1

•	 Pinie-Optik1

•	 Pinie Anthrazit-Optik1

*Diese Becken können nicht separat aufgehängt, sondern nur aufgesetzt oder eingelassen werden!

Platten mit oder ohne Beckenausschnitt verfügbar!

Pinie-Optik1 Zwetschge-Optik1
Pinie
Anthrazit-Optik1Anthrazit

€ 129,- € 119,-

€ 99,-

€ 129,- € 119,-

€ 129,- € 119,-

€ 129,- € 119,-

€ 99,-

€ 249,-

€ 249,-

€ 299,-

€ 219,-

€ 199,-

€ 49,90

€ 49,90

€ 169,-

€ 259,-

€ 69,-

€ 19,90

€ 109,-

€ 99,-€ 109,-

€ 99,-€ 109,-

€ 99,-€ 109,-
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Geradlinig, formgebend Integrierte Spiegelbeleuchtung

82552	 Hochschrank
82581	 Spiegelschrank 
86208	 Armatur ATLANTA 
82510	 Keramikbecken, weiß 

82512	 Waschtisch-Unterschrank
82522	 Hängeschrank
82532	 Unterschrank 

A-VERO
Graueiche-Optik1

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung
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M A D E  I N  G E R M A N Y

A-VERO
Graueiche-Optik1

•	 hängend
•	 zerlegt

•	 Front
	 Graueiche-Optik1

	 oder Weiß Hochglanz

•	 Korpus
	 Graueiche-Optik1

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe chromglänzend

82390 Gäste-WC -Becken links mit 86206 Einhebelmischer CITY

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

Kompakte Lösung
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Beckenunterschrank-Lösung 
für bereits vorhandene Becken

Oberfläche
mit Reliefstruktur

82523	 Hängeschrank
82533	 Unterschrank
82580	 Spiegelschrank 
86208	 Armatur ATLANTA 

82500	 Keramikbecken, weiß 
82503	 Waschtisch-Unterschrank
82553	 Hochschrank

A-VERO
Graueiche-Optik1

M A D E  I N  G E R M A N Y

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

82399 LED-Spiegelelement
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A-VERO
Graueiche-Optik1

•	 hängend
•	 zerlegt

•	 Korpus
	 Graueiche-Optik1

•	 Front
	 Graueiche-Optik1

	 oder Weiß Hochglanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe, chromglänzend

Best.-Nr.: 82581 Best.-Nr.: 82580

105 cm breit
Spiegelschrank
BxHxT: 105 x 79,5 x 15,5 cm 
Linke + rechte Tür innen 
verspiegelt, 
inkl. Beleuchtung: 
Leuchtstoffröhre, 21 W, 
Schalter, Steckdose, 
3 Türen, 
4 Glaseinlegeböden

70 cm breit
Spiegelschrank
BxHxT: 70 x 79,5 x 15,5 cm 
Türen innen verspiegelt, 
inkl. Beleuchtung: 
Leuchtstoffröhre, 13 W, 
Schalter, Steckdose, 
2 Türen, 
2 Glaseinlegeböden

Best.-Nr.: 82522	 Eiche1) / Eiche1)

35 cm breit
Hängeschrank
BxHxT: 35 x 79,5 x 21,5 cm 
1 Tür, li. + re. verwendbar, 
2 Glaseinlegeböden

Best.-Nr.: 82523	 Eiche1) / Weiß

	 Korpus / Front
Best.-Nr.: 82552	 Eiche1) / Eiche1) Best.-Nr.: 82562	 Eiche1) / Eiche1)

35 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 35 x 179 x 31,5 cm 
2 Türen, li. + re. verwendbar, 
1 Schublade, 
4 Glaseinlegeböden, 
Korpus aus 2 Teilen

35 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 35 x 179 x 31,5 cm 
2 Türen, li. + re. verwendbar, 
5 Glaseinlegeböden, 
Korpus aus 2 Teilen

Best.-Nr.: 82553	 Eiche1) / Weiß Best.-Nr.: 82563	 Eiche1) / Weiß

	 Korpus / Front 	 Korpus / Front

Best.-Nr.: 82399

Best.-Nr.: 82510 Best.-Nr.: 82500 Best.-Nr.: 82390	 links

Best.-Nr.: 82592	 Eiche1) / Eiche1)Best.-Nr.: 82502	 Eiche1) / Eiche1)

Best.-Nr.: 82572	 Eiche1) / Eiche1)

Best.-Nr.: 82512	 Eiche1) / Eiche1)

Best.-Nr.: 82542	 Eiche1) / Eiche1) Best.-Nr.: 82532	 Eiche1) / Eiche1)

45 cm breit
LED-Spiegelelement
BxHxT: 45 x 73 x 3 cm
umlaufende LED-Beleuchtung,
9,6 W / 12 V, anschlussfertig

102 cm breit
Keramikbecken, weiß
BxHxT: 102 x 18,5 x 50 cm 
Stärke: 5 cm
nur mit Waschtisch-Unter- 
schrank 82512, 82513 
verwendbar

66 cm breit
Keramikbecken, weiß
BxHxT: 66 x 18,5 x 50 cm 
Stärke: 5 cm
nur mit Waschtisch-Unter-
schrank 82502, 82503 
verwendbar

45 cm breit
Gäste-WC Keramikbecken
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

44 cm breit
Gäste-WC Waschtisch-
Unterschrank
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm 
1 Tür, links u. rechts verwendb. 
1 Einlegeboden, 
bei Front Weiß mit senkrech-
ter Einlage Eiche1)

63 cm breit
Waschtisch-
Unterschrank
BxHxT: 63 x 64 x 35 cm 
2 Türen

63 cm breit
Becken-Unterschrank
BxHxT: 63 x 46 x 35 cm 
2 Türen, 
passend für wandhängende 
Standard-Becken

99 cm breit
Waschtisch-
Unterschrank
BxHxT: 98,5 x 64 x 35 cm 
1 Großraum-Schublade

35 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 35 x 69 x 32 cm 
1 Tür, li. + re. verwendbar 
2 Glaseinlegeböden, 
inkl. Abdeckplatte

35 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 35 x 69 x 32 cm 
1 Tür, li. + re. verwendbar 
1 Schublade,
1 Glaseinlegeboden, 
inkl. Abdeckplatte

Best.-Nr.: 82391	 rechts

Best.-Nr.: 82593	 Eiche1) / WeißBest.-Nr.: 82503	 Eiche1) / Weiß

Best.-Nr.: 82573	 Eiche1) / Weiß

Best.-Nr.: 82513	 Eiche1) / Weiß

Best.-Nr.: 82543	 Eiche1) / Weiß Best.-Nr.: 82533	 Eiche1) / Weiß

	 Becken

	 Korpus / Front	 Korpus / Front

	 Korpus / Front

	 Korpus / Front

	 Korpus / Front 	 Korpus / Front

Best.-Nr.: 86208 Best.-Nr.: 86204

Best.-Nr.: 86209	

Best.-Nr.: 86207

Armatur ATLANTA 
Höhe: 29 cm
Ausführung: Chrom

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm
Ausführung: Chrom

Einhebelmischer D-LUXE 
Höhe: 28 cm, Chrom, mit 
push-open-Technik/ 
ohne Hebelgestänge

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

€ 399,- € 349,-

€ 199,-

€ 149,- € 129,-

€ 69,-

€ 159,-

€ 109,-

€ 109,-

€ 329,- € 299,-

€ 329,- € 299,-

€ 179,- € 129,- € 99,-

€ 99,-€ 229,-

€ 149,-

€ 299,-

€ 149,- € 229,-

€ 99,-

€ 99,-€ 229,-

€ 149,-

€ 299,-

€ 149,- € 229,-
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86281 Keramikbecken STAR 6086287 Waschbecken FLY mit 86206 Einhebelmischer CITY

Waschbecken-Varianten in Gussmarmor und Keramik 

SONEO
Graueiche-Optik1

82784	 Doppel-Hochschrank
81955	 Spiegelelement
	 OPTIMA 60 LED 

86208	 Armatur ATLANTA 
86282	 Keramikbecken SATURN 65 
61548	 Siphonverkleidung, weiß

82714	 Waschbecken-Unterschrank
82724	 Hängeschrank
82744	 Unterschrank 

M A D E  I N  G E R M A N Y

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung
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SONEO
Graueiche-Optik1

•	 stehend
•	 zerlegt

•	 Korpus
	 Graueiche-Optik1

•	 Front
	 Graueiche-Optik1

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	inkl. Griffe
	 chromglänzend

Hell und sparsam: LED-Beleuchtungstechnik

Best.-Nr.: 61546	 silber

Siphonverkleidung
Höhe: max. 11 cm 
Kunststoff, 
individuell zuschneidbar

Best.-Nr.: 61548	 weiß

	 Farbe

Best.-Nr.: 82724 Best.-Nr.: 82794

Best.-Nr.: 82714 Best.-Nr.: 82784

Best.-Nr.: 82744

Best.-Nr.: 82774

Best.-Nr.: 86287

Best.-Nr.: 86282

Best.-Nr.: 81955

34 cm breit
Hängeschrank
BxHxT: 33,5 x 60,5 x 20 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden 
Tür li. + re. verwendbar!

64 cm breit
Spiegelschrank SONEO 60
BxHxT: 63,5 x 60,5 x 20 cm 
2 Türen, 1 Einlegeboden, 
Elektrobox mit Schalter + 
Steckdose, LED-Leuchte
(ca. 3 W), chromglänzend, 
Höhe: 3 cm

64 cm breit
Waschbecken-Unter-
schrank
BxHxT: 63,5 x 65,5 x 32,5 cm 
2 Türen

64 cm breit
Doppel-Hochschrank
BxHxT: 63,5 x 200 x 32,5 cm 
4 Türen, 
3 Einlegeböden, 
Korpus 2 Teile!

34 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 33,5 x 91 x 32,5 cm 
1 Tür, 
2 Einlegeböden, 
Tür links + rechts verwendbar!

34 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 33,5 x 200 x 32,5 cm 
2 Türen, 
3 Einlegeböden, 
Tür links + rechts verwenbar!
Korpus 2 Teile!

60 cm breit
Waschbecken FLY
BxHxT: 60 x 16 x 45 cm 
Gussmarmor, weiß, 
wandhängend

66 cm breit
Keramikbecken
SATURN 65
BxHxT: 65,5 x 21 x 52 cm 
Keramik, weiß, 
wandhängend

60 cm breit
Spiegelelement
OPTIMA 60 LED
BxHxT: 60 x 80 x 3 cm 
LED-Beleuchtung,
2 x 3,6 W / 12 V 
anschlussfertig

Best.-Nr.: 86206 Best.-Nr.: 86204

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 86208

Armatur ATLANTA 
Höhe: 29 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 86281

61 cm breit
Keramikbecken
STAR 60
BxHxT: 61 x 18 x 48,5 cm 
Keramik, weiß, 
wandhängend

NEUHEIT

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr.: 86209	

Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm
Ausführung: Chrom

81955 Spiegelelement OPTIMA 60 LED

€ 5,99

€ 5,99

€ 69,- € 179,-

€ 84,- € 249,-

€ 89,-

€ 149,-

€ 169,-

€ 99,90

€ 199,-

€ 99,- € 129,-€ 149,-

€ 99,90
€ 69,-
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89940 Gussmarmorbecken CAPRI mit 86206 Einhebelmischer CITY

Gussmarmorbecken mit Wellen-Design

SCENO
Weiß Glanz
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Glasablagen mit LED-Beleuchtung 86390 Waschtisch KERA 810

M A D E  I N  G E R M A N Y

SCENO
Weiß Glanz

•	 hängend
•	 zerlegt

•	 Front Weiß Hochglanz,
•	 Traverse/Schub
	 Weiß Hochglanz oder
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

•	 Korpus
	 Weiß Glanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe chromglänzend

Hereinspaziert
ins Wohlfühl-Bad.

Neu: Waschtisch KERA 810Edle Transparenz

82323	 Hängeschrank*
82344	 Midischrank
83474	 LED-Aufsatzleuchte

82383	 Spiegelschrank
86206	 Armatur CITY
89940	 Gussbecken

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

82314	 Waschbecken-Unterbau
82354	 Hochschrank*
82364 Doppel-Hochschrank*

*	 Stromanschluss der LEDs über
	 Spiegelelemente bzw. - schrank
	 siehe www.fackelmann.de 
	 bzw. Montageanleitung
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Attraktives Gäste-WC-EnsembleSpiegelschrank mit LED-Beleuchtung

82323 Hängeschrank 
82333 Unterschrank 
82389 LED-Spiegelelement 
86206 Einhebelmischer CITY

89940 Gussmarmorbecken CAPRI
82313 Waschtisch-Unterschrank
82353 Hochschrank

SCENO
Weiß Glanz

82383 Spiegelschrank mit 83474 LED-Aufsatzleuchte 82390 Gäste-WC Keramikbecken mit 86206 Einhebelmischer CITY

M A D E  I N  G E R M A N Y
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Best.-Nr.: 82313	 Weiß

Best.-Nr.: 82303	 Weiß

80 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 80 x 65,5 x 50 cm 
2 Schubladen, weiß, inkl. 
Raumspar-Siphon

60 cm breit
Becken-Unterschrank
SCENO
BxHxT: 60 x 48 x 34 cm 
2 Türen, für wandhängende
Becken

Best.-Nr.: 82314	 Pinie-Anthra.1)

	 Traverse

	 Korpus/Front

SCENO
Weiß Glanz

•	 hängend
•	 zerlegt

•	 Korpus
	 Weiß Glanz

•	 Front Weiß Hochglanz,
•	 Traverse/Schub
	 Weiß Hochglanz oder
	 Pinie-Anthrazit-Optik1

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Schubladen mit
	 Soft-Close-System

✔	inkl. Griffe chromglänzend

Best.-Nr.: 82389
Best.-Nr.: 82323

Best.-Nr.: 82383

Best.-Nr.: 83474

Best.-Nr.: 86295	 weiß

Best.-Nr.: 86290

Best.-Nr.: 86390	

Best.-Nr.: 89940

Best.-Nr.: 82333	 Weiß

Best.-Nr.: 82343	 Weiß

Best.-Nr.: 82353	 Weiß

Best.-Nr.: 82373	 Weiß

Best.-Nr.: 82363	 Weiß

80 cm breit
LED-Spiegelelement
BxHxT: 80 x 73 x 3 cm 
umlauf. LED-Beleuchtung,  
13 W / 12 V, anschlussfertig

40 cm breit
Hängeschrank
BxHxT: 40 x 73 x 21,5 cm, 
1 Tür, li. + re. verwendbar 
2 Glaseinlegeböden,
1 Glasablage mit LED 1,7 W*

80 cm breit
Spiegelschrank
BxHxT: 80 x 73 x 22 cm  
3 Türen, 3D-Effekt, Schalter, 
Steckdose, 6 Glaseinlegeb., 
1 Glasablage mit LED 3,6 W
Wird vormontiert geliefert!

LED-Aufsatzleuchte
BxHxT: 56 x 2 x 10 cm,
chrom, 12 V, 6,5
passend für Best.-Nr.: 82383

80 cm breit
Glasbecken
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm,
Stärke: 1,5 cm

80 cm breit
Waschbecken
DOMINO, weiß
BxHxT: 80 x 17 x 50 cm,
Stärke: 2,3 cm, Gussmarmor

81 cm breit
Waschtisch KERA 810
BxHxT: 81 x 16,5 x 51 cm 
Stärke: 1,5 cm
Keramik, weiß

80 cm breit
Gussmarmorbecken
CAPRI, weiß
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm,
Stärke: 2,0 cm, Gussmarmor

40 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 40 x 65 x 36,5 cm, 
1 Tür, weiß, li. + re. verwendbar, 
1 Schublade, 1 Glaseinlegebod.

40 cm breit
Midischrank
BxHxT: 40 x 80 x 36,5 cm 
1 Tür, weiß, li. + re. ver-
wendbar, 2 Schubladen, 
oberer Schub weiß,
1 Glaseinlegeb.

40 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 40 x 175,5 x 36 cm, 
2 Türen, weiß, li. + re. ver-
wendbar, 2 Schubladen,  
ob. Schub weiß, 2 Glaseinle-
geböden, 1 Glasablage mit 
LED 1,7 W*

60 cm breit
Doppel-Midischrank
BxHxT: 60 x 80 x 36,5 cm, 
2 Türen, weiß, li.+ re. 
verwendbar, 2 Schubladen, 
ob. Schub weiß, 1 Glaseinle-
geboden

60 cm breit
Doppel-Hochschrank
BxHxT: 60 x 175,5 x 36 cm, 
4 Türen, weiß, li. + re. ver- 
wendbar, 2 Schubladen,
ob. Schub weiß, 2 Glaseinle-
geböden, 1 Glasablage mit 
LED 2,7 W*

Best.-Nr.: 86296	 mintgrün

Best.-Nr.: 82334	 Pinie-Anthra.1)

Best.-Nr.: 82344	 Pinie-Anthra.1)

Best.-Nr.: 82354	 Pinie-Anthra.1)

Best.-Nr.: 82374	 Pinie-Anthra.1)

Best.-Nr.: 82364	 Pinie-Anthra.1)

	 Ausführung

	 Schublade

	 unterer Schub

	 unterer Schub

	 unterer Schub

	 unterer Schub

*	 Stromanschluss der LEDs über Spiegelelemente 
	 bzw. - schrank siehe www.fackelmann.de 
	 bzw. Montageanleitung82383 Spiegelschrank mit stromsparender LED-Glasbodenbeleuchtung

Best.-Nr.: 82390

Best.-Nr.: 82391

Best.-Nr.: 82399

Best.-Nr.: 82393	 Weiß

€ 99,-

45 cm breit
Gäste-WC Keramik-
becken, links
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

45 cm breit
Gäste-WC Keramik-
becken, rechts
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

LED-Spiegelelement
BxHxT: 45 x 73 x 3 cm,
umlaufende LED-Beleuchtung,
9,6 W / 12 V, anschlussfertig

44 cm breit
Gäste-WC Waschtisch-
Unterschrank
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm, 1 Tür,
weiß, links, 1 Einlegeboden, 
links und rechts verwendbar

Best.-Nr.: 82394	 Pinie-Anthra.1)

	 senkr. Blende

Best.-Nr.: 86207

Einhebelmischer D-LUXE 
Höhe: 28 cm, Chrom, mit 
push-open-Technik/ 
ohne Hebelgestänge

Best.-Nr.: 86206

Best.-Nr.: 86209	

Best.-Nr.: 86204

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm
Ausführung: Chrom

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 86208

Armatur ATLANTA 
Höhe: 29 cm
Ausführung: Chrom

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

€ 299,-

€ 149,-

€ 299,-

€ 259,-

€ 199,-

€ 329,-

€ 329,-

€ 449,-

€ 349,-

€ 329,-

€ 329,-

€ 449,-

€ 99,-

€ 99,-

€ 99,-

€ 159,-

€ 129,-

€ 219,-

€ 249,-

€ 219,-

€ 249,-

€ 199,-

€ 99,-

€ 69,-

€ 129,-

€ 149,-

€ 249,-

€ 399,-

€ 149,-

€ 349,-

€ 249,-
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Hochwertige Spiegelelemente mit moderner LED-Technik

Spiegelschränke: Modern und energiesparend

Passend u.a. zu FACKELMANN-Badmöbeln A-VERO und SCENO

LED-LINE Spiegelelement mit SCENO LED-LINE Spiegelschrank mit SCENO

LED-LINE

Breite ca. 60 cm
82492 LED-LINE Spiegelelement

Breite ca. 42 cm
82491 LED-LINE Spiegelelement

Breite ca. 80 cm
82493 LED-LINE Spiegelelement

Breite ca. 60 cm
82952 LED-LINE Spiegelschrank

Breite ca. 42 cm
82951 LED-LINE Spiegelschrank

Breite ca. 80 cm
82953 LED-LINE Spiegelschrank
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LED-LINE

•	 hängend
•	 zerlegt

•	 Spiegelschränke
	 Korpus: Weiß Glanz
	 Zwei LED-Leuchtsäulen

•	 Spiegelelemente
	 Trägerplatte: Silber-Grau
	 Zwei LED-Leuchtsäulen

✔Mit moderner, energie-
	 sparender Technik

✔	Mit Duo-Leuchtprofil

✔	Optimale Ausleuchtung

✔	Gedämpfte Scharniere

LED-Beleuchtung strahlt 
nach vorne 

und in die Spiegelfläche.

Best.-Nr.: 82313	 Weiß HGL

80 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
SCENO
BxHxT: 80 x 65,5 x 50 cm 
2 Schubladen, weiß, inkl. 
Raumspar-Siph. Korpus:
Weiß Glanz

Best.-Nr.: 82314	 Pinie-Anthra.1)

	 Traverse

Best.-Nr.: 86295	 weiß

Best.-Nr.: 86290

Best.-Nr.: 89940

Best.-Nr.: 82390	 links

Best.-Nr.: 82393	 Weiß HGL

Best.-Nr.: 82572	 Eiche1/Eiche1

Best.-Nr.: 82592	 Eiche1)/Eiche1)

Best.-Nr.: 82303	 Weiß Glanz/-HGL

Best.-Nr.: 82717	 Weiß matt/Grafit

Best.-Nr.: 82713	 Weiß matt/-Glanz

80 cm breit
Glasbecken
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm
Stärke: 1,5 cm

80 cm breit
Waschbecken
DOMINO, weiß
BxHxT: 80 x 17 x 50 cm
Stärke: 2,3 cm, Gussmarmor

80 cm breit
Gussmarmorbecken
CAPRI, weiß
BxHxT: 80 x 14,5 x 50 cm
Stärke: 2,0 cm, Gussmarmor

45 cm breit
Gäste-WC Keramik-
becken
BxHxT: 45 x 10,5 x 32 cm

44 cm breit
Gäste-WC Waschtisch-
Unterschrank SCENO
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm 
1 Tür, links und rechts verwendb. 
1 Einlegeboden, Korpus: 
Weiß Glanz

63 cm breit
Becken-Unterschrank 
A-VERO
BxHxT: 63 x 46 x 35 cm 
2 Türen

44 cm breit
Gäste-WC Waschtisch-
Unterschrank A-VERO
BxHxT: 44 x 60 x 24 cm 
1 Tür, links und rechts verwendb. 
1 Einlegeboden 
Korpus: Graueiche-Optik1 

Bei Front Weiß ist die senkr. 
Blende: Graueiche-Optik1

60 cm breit
Becken-Unterschrank 
SCENO
BxHxT: 60 x 48 x 34 cm 
2 Türen

61 cm breit
Becken-Unterschrank 
MONTREAL
BxHxT: 60,5 x 68 x 32,5 cm 
2 Türen

61 cm breit
Becken-Unterschrank 
ATLANTA
BxHxT: 60,5 x 68 x 32,5 cm 
2 Türen

Best.-Nr.: 86296	 mintgrün

Best.-Nr.: 82391	 rechts

Best.-Nr.: 82394	 Pinie-Anthra.1)

Best.-Nr.: 82573	 Eiche1/Weiß HGL

Best.-Nr.: 82593	 Eiche1)/Weiß HGL

	 Ausführung

	 Becken

	 senkr. Blende

	 Korpus/Front

	 Korpus / Front

	 Korpus / Front

	 Korpus / Front

	 Korpus / Front

Best.-Nr.: 86206

Best.-Nr.: 86204

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom Best.-Nr.: 86281

Best.-Nr.: 82951 Best.-Nr.: 82952 Best.-Nr.: 82953

Best.-Nr.: 82491 Best.-Nr.: 82492 Best.-Nr.: 82493

61 cm breit
Keramikbecken
STAR 60
BxHxT: 61 x 18 x 48,5 cm 
Keramik, weiß, 
wandhängend

43 cm breit
Spiegelschrank
BxHxT: 42,5 x 67 x 16,5 cm 
LED-Beleuchtung 2 x 6 W 
Schalter, Steckdose, 
1 Tür mit Anschlag li. o. re., 
2 Glaseinlegeböden

61 cm breit
Spiegelschrank
BxHxT: 61 x 67 x 16,5 cm 
LED-Beleuchtung 2 x 6 W 
Schalter, Steckdose, 
1 Tür mit Anschlag li. o. re., 
2 Glaseinlegeböden

81 cm breit
Spiegelschrank
BxHxT: 81 x 67 x 16,5 cm 
LED-Beleuchtung 2 x 6 W 
Schalter, Steckdose, 
2 Türen, 
2 Glaseinlegeböden

43 cm breit
Spiegelelement
BxHxT: 42,5 x 67 x 4 cm 
LED-Beleuchtung 2 x 6 W 
anschlussbereit

61 cm breit
Spiegelelement
BxHxT: 60,5 x 67 x 4 cm 
LED-Beleuchtung 2 x 6 W 
anschlussbereit

81 cm breit
Spiegelelement
BxHxT: 80,5 x 67 x 4 cm 
LED-Beleuchtung 2 x 6 W 
anschlussbereit

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr.: 86390	

81 cm breit
Waschtisch KERA 810
BxHxT: 81 x 16,5 x 51 cm 
Stärke: 1,5 cm, Keramik, weiß

HGL = Hochglanz

€ 199,- € 249,- € 299,-

€ 149,- € 179,- € 199,-

€ 299,-

€ 299,-

€ 349,-

€ 259,-

€ 199,-

€ 99,-

€ 99,-

€ 149,-

€ 99,-

€ 149,-

€ 99,90

€ 99,90

€ 349,-

€ 99,-

€ 99,-

€ 149,-

€ 99,-

€ 99,-

€ 129,-

€ 99,90

€ 249,-
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Wertvoll: Schub mit Glasoptik-Front

82883	 2er-Schubeinheit
82864	 Spiegelelement AL 40
86206	 Einhebelmischer CITY 
82850	 Keramikbecken AREA 
82861	 Waschtisch-Unterschrank
82873	 Hängeschrank XL

Kompakte, runde Sache

AREA
Weiß Glanz

M A D E  I N  G E R M A N Y
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AREA
Weiß Glanz

•	 Korpus
	 Weiß Glanz

•	 Front
	 Weiß Glasoptik oder
	 Melinga Eiche-Optik1

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere
	 (außer WT-Unterschrank)

✔	Griffe chromglänz. inkl.

✔Soft-Einzüge

Gekonnter Materialmix aus Kunststoff, Glas und Metall

41 cm breit
Keramikbecken AREA 40
BxHxT: 
41 x 17 x 48 cm 
Keramik, weiß 

Nicht wandhängend 
montierbar!

42 cm breit
Spiegelelement AL 40
BxHxT: 42 x 100 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre 
T 5 / 21 W 
Korpus Alu mit Schalter, 
Montagevarianten für 
Leuchte links, rechts 
und oben.

40 cm breit
2er-Schubeinheit
BxHxT: 40 x 36 x 32 cm 
2 Schubladen,
1 Glasabdeckplatte, 
1 Schub Mel.-Ei.-Optik1)  

(dunkelbraun),1 Schub Weiß

40 cm breit
2er-Schubeinheit
BxHxT: 40 x 36 x 32 cm 
2 Schubladen,
1 Glasabdeckplatte, 
Schubladen Melinga-Eiche-
Optik1)  (dunkelbraun)

40 cm breit
Hängeschrank XL
BxHxT: 40 x 117 x 32 cm 
2 Türen, 1 Schublade Weiß 
2 Einlegeböden, 
Türen Melinga-Eiche-Optik1)  

(dunkelbraun)

40 cm breit
Hängeschrank XL
BxHxT: 40 x 117 x 32 cm 
2 Türen, 1 Schublade 
2 Einlegeböden, 
Türen und Schublade 
Melinga-Eiche-Optik1) 

(dunkelbraun)

Best.-Nr.: 82850	

Best.-Nr.: 82864	

Best.-Nr.: 82883	Best.-Nr.: 82881	

Best.-Nr.: 82873	Best.-Nr.: 82871	

Best.-Nr.: 86204

Best.-Nr.: 86770

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Handtuchstange doppelt
(Serie VISION)
Ausführung: 
Chrom glänzend

Best.-Nr.: 86209	

Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 86206

Best.-Nr.: 82861

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

37 cm breit
Waschtisch-Unterschrank 
BxHxT: 37 x 48 x 45 cm 
2 Türen, 
Türen Melinga-Eiche-Optik1)  

(dunkelbraun)

•	 hängend
•	 zerlegt

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Griffe AREA chromglänzend
mit Plexiglas bzw. Holzeinsatz

Best.-Nr.: 82399

45 cm breit
LED-Spiegelelement
BxHxT: 45 x 73 x 3 cm
umlaufende LED-Beleuchtung,
9,6 W / 12 V, anschlussfertig

48 cm

6 cm

6 cm

€ 149,-

€ 219,-

€ 229,-€ 229,-

€ 299,-€ 299,-

€ 129,-

€ 19,99

€ 69,- € 99,-

€ 249,-€ 199,-
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Nur 70 cm breit. Elegantes Platzwunder

82833	 Hängeschrank XL
82866	 Spiegelelement AL 110
86206	 Einhebelmischer CITY 
82846	 Waschtischplatte, links
82855	 Gussbecken VANITY 60 
82801	 Waschtisch-Unterschrank
82813	 2er-Schubeinheit
82821	 Midischrank

M A D E  I N  G E R M A N Y

VANITY
Weiß Glanz
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VANITY
Weiß Glanz

•	 hängend
•	 zerlegt

•	 Front
	 Weiß Glasoptik oder
	 Melinga Eiche-Optik1

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Griffe VANITY
	 inklusive

✔Soft-Einzüge

Designgriffe VANITY inklusive Spiegelelement mit LED-Uhr

•	 Korpus
	 Weiß Glanz

70 cm breit
Spiegelelement AL 70
BxHxT: 70 x 81 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre, 
T 5 / 14 W, 
Rahmen Alu mit Schalter

110 cm breit
Spiegelelement AL 110
BxHxT: 110 x 79,5 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre, 
T 5 / 21 W, LED-Uhr, 
Rahmen Alu mit Schalter

Best.-Nr.: 82865	

Best.-Nr.: 82866	

Best.-Nr.: 86204

Best.-Nr.: 86770

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Handtuchstange doppelt
(Serie VISION)
Ausführung: 
Chrom glänzend

Best.-Nr.: 86206

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 82831	 Mel.-Eiche1)

40 cm breit
Hängeschrank XL
BxHxT: 40 x 117 x 32 cm 
2 Türen, 1 Schublade 
2 Einlegeböden, 
Korpus Weiß Glanz

Best.-Nr.: 82833	 Weiß

	 Türen / Schub

60 cm breit
Gussbecken VANITY 60
BxHxT: 60 x 15 x 41 cm 
Gussmarmor weiß

70 cm breit
Waschtischplatte VANITY
BxHxT: 70 x 2,5 x 42,5 cm 
weiß Glas-Optik

110 cm breit
Waschtischplatte
VANITY, links
BxHxT: 110 x 2,5 x 42,5 cm 
weiß Glas-Optik

110 cm breit
Waschtischplatte
VANITY, rechts
BxHxT: 110 x 2,5 x 42,5 cm 
weiß Glas-Optik

Best.-Nr.: 82855	

Best.-Nr.: 82845	

Best.-Nr.: 82846	

Best.-Nr.: 82847	

Best.-Nr.: 82801	 Mel.-Eiche1)Best.-Nr.: 82821	 Mel.-Eiche1)

Best.-Nr.: 82811	 Mel.-Eiche1)

60 cm breit
Waschtisch-Unterbau
BxHxT: 60 x 46 x 42 cm 
1 Schublade, 
Korpus Weiß Glanz

30 cm breit
Midischrank
BxHxT: 30 x 117,5 x 22 cm 
1 Tür, 2 Einlegeböden, 
1 Glasabdeckplatte, 
Korpus Weiß Glanz

40 cm breit
2er-Schubeinheit
BxHxT: 40 x 35 x 42 cm 
1 Schublade, 
Korpus Weiß Glanz

Best.-Nr.: 82803	 WeißBest.-Nr.: 82823	 Weiß

Best.-Nr.: 82813	 Weiß

	 Blende/Schub	 Tür

	 Schubladen

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

48 cm

6 cm

6 cm

€ 229,-

€ 349,-

€ 129,-

€ 19,99

€ 99,-

€ 279,-

€ 279,-

€ 219,-

€ 99,-

€ 139,-

€ 139,-

€ 169,-€ 159,-

€ 199,-

€ 169,-€ 159,-

€ 199,-
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Beckenalternative Keramikbecken STAR 60 Beckenalternative Keramikbecken SATURN 65

82775	 Hochschrank 
82795	 Spiegelschrank 
86208	 Armatur ATLANTA 
86287	 Waschbecken FLY 

61548	 Siphonverkleidung, weiß
82715	 Becken-Unterschrank
82725	 Hängeschrank
82745	 Unterschrank

82785	 Doppel-Hochschrank

Stauraum x 2

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

M A D E  I N  G E R M A N Y

KAYO
Pinie-Optik1



27

60 cm breit
Spiegel
BxHxT: 60 x 70 x 2 cm 
inklusive Befestigung,

Beleuchtung für Spiegel: 
Best.-Nr.: 84358 
Klemmspotbeleuchtung

64 cm breit
Doppel-Hochschrank
BxHxT: 63,5 x 200 x 32,5 cm 
4 Türen, 3 Einlegeböden, 
Korpus 2 Teile!

Klemmspot
Spiegelbeleuchtung
kein Trafo nötig, 
direkter Netzanschluss, 
230 V / 50 W, 2er-Set, 
Ausführung: Metall 
 
passend für Best.-Nr.: 84366

Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm
Ausführung: Chrom

34 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 33,5 x 200 x 32,5 cm 
2 Türen, 
3 Einlegeböden 
Tür links + rechts verwendbar!
Korpus 2 Teile!

60 cm breit
Spiegelelement
OPTIMA 60 LED
BxHxT: 60 x 80 x 3 cm 
LED-Beleuchtung,
2 x 3,6 W / 12 V 
anschlussfertig

34 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 33,5 x 91 x 32,5 cm 
1 Tür, 
2 Einlegeböden 
Tür links + rechts verwendbar!

64 cm breit
Spiegelschrank
KAYO 60
BxHxT: 63,5 x 60,5 x 20 cm 
2 Türen, 1 Einlegeboden, 
Elektrobox mit Schalter + 
Steckdose, LED-Leuchte (ca. 
3 W), chromglänzend, 
Höhe: 3 cm

34 cm breit
Hängeschrank
BxHxT: 33,5 x 60,5 x 20 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden 
Tür links + rechts verwendbar!

Best.-Nr.: 84366	

Best.-Nr.: 82785	

Best.-Nr.: 84358	

Best.-Nr.: 86209	

Best.-Nr.: 82775	

Best.-Nr.: 81955	

Best.-Nr.: 82745	

Best.-Nr.: 82795	Best.-Nr.: 82725	

KAYO
Pinie-Optik1

•	 Korpus
	 Pinie-Optik1

	 (strukturierte Oberfläche)

•	 Front
	 Weiß matt
	 in Riegeloptik (MDF)

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Griffe verchromt
	 inklusive

Best.-Nr.: 86204

Best.-Nr.: 86282

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

66 cm breit
Keramikbecken SATURN 65
BxHxT: 65,5 x 21 x 52 cm 
Keramik, weiß, 
wandhängend

Best.-Nr.: 86208

Best.-Nr.: 86281

Armatur ATLANTA 
Höhe: 29 cm
Ausführung: Chrom

61 cm breit
Keramikbecken STAR 60
BxHxT: 61 x 18 x 48,5 cm 
Keramik, weiß, 
wandhängend

Best.-Nr.: 86206

Best.-Nr.: 86287

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

60 cm breit
Waschbecken FLY
BxHxT: 60 x 16 x 45 cm 
Gussmarmor, weiß, 
wandhängend

Ideal: Kombinationsmöglichkeit mit HYPE (Seite 8/9) Sofort einsatzbereit

Best.-Nr.: 61546	 silber

Siphonverkleidung
Höhe: max. 11 cm 
Kunststoff, 
individuell zuschneidbar

Best.-Nr.: 61548	 weiß

	 Farbe

Best.-Nr.: 82715	 Best.-Nr.: 86770

64 cm breit
Becken-Unterschrank
BxHxT: 
63,5 x 65 x 32,5 cm 
2 Türen

Handtuchstange doppelt
(Serie VISION)
Ausführung: 
Chrom
glänzend

•	 stehend
•	 zerlegt

84358 Klemmspot-Spiegelbeleuchtung

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

48 cm

6 cm

6 cm

€ 39,90

€ 249,-

€ 49,90

€ 69,-

€ 149,-

€ 199,-

€ 89,-

€ 179,-€ 69,-

€ 129,-

€ 99,90

€ 149,-

€ 99,90

€ 99,-

€ 169,-

€ 5,99

€ 5,99 € 84,- € 19,99,-
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Alternative: 86282 Keramikbecken SATURN 65 mit 86204 Einhebelmischer JOY 82797 Spiegelschrank MT 60 mit LED Aufsatzleuchte

82737	 Hängeschrank, 2 Türen
82757	 Unterschrank, 2 Türen
82797	 Spiegelschrank
86204 Einhebelmischer JOY 

86281	 Keramikbecken STAR
61548	 Siphonverkleidung, weiß
82717	 Waschbecken-Unterschrank
82727 Hängeschrank, 1 Tür

82747 Unterschrank, 1 Tür
82787 Doppel-Hochschrank

M A D E  I N  G E R M A N Y

MONTREAL
Weiß matt
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Best.-Nr.: 61546	 silber

Siphonverkleidung
Höhe: max. 11 cm 
Kunststoff, 
individuell zuschneidbar

Best.-Nr.: 61548	 weiß

	 Farbe

•	 stehend
•	 hängend
•	 zerlegt

•	 Korpus
	 Weiß matt

•	 Front und Abdeckplatte
	 Grafit Hochglanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	inkl. Design-Füßen
	 (8 cm)

✔	inkl. Griffe, Bicolor

82777 Hochschrank, 2 Türen Griffe Bicolor inklusive: Chrom/Glanz-Grafit/Glanz

MONTREAL
Weiß matt

Best.-Nr.: 82727 Best.-Nr.: 82797

Best.-Nr.: 86281

Best.-Nr.: 82717

Best.-Nr.: 82787

Best.-Nr.: 82747

Best.-Nr.: 82777

Best.-Nr.: 86282

Best.-Nr.: 82757

Best.-Nr.: 82767

Best.-Nr.: 82737

31 cm breit
Hängeschrank
BxHxT: 30,5 x 60 x 22,5 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden, 
Tür links + rechts verwend-
bar!

61 cm breit
Spiegelschrank MT 60
BxHxT: 60,5 x 60 x 22,5 cm 
2 Türen, 1 Glaseinlegebo., 
Elektrobox mit Schalter + 
Steckdose, LED-Leuchte (ca. 
3 W), chromglänzend, 
Höhe: 3 cm

61 cm breit
Keramikbecken
STAR 60
BxHxT: 61 x 18 x 48,5 cm 
Keramik, weiß, 
wandhängend

61 cm breit
Waschbecken-Unter-
schrank
BxHxT: 60,5 x 68 x 32,5 cm 
2 Türen

61 cm breit
Doppel-Hochschrank
BxHxT: 60,5 x 200 x 32,5 cm 
4 Türen, 
3 Einlegeböden 
Korpus 2 Teile!

31 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 30,5 x 94 x 32,5 cm 
1 Tür, 
2 Einlegeböden, 
Tür links + rechts verwendbar!

31 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 30,5 x 200 x 32,5 cm 
2 Türen, 
3 Einlegeböden, 
Tür links + rechts verwenbar!
Korpus 2 Teile!

66 cm breit
Keramikbecken
SATURN 65
BxHxT: 65,5 x 21 x 52 cm 
Keramik, weiß, 
wandhängend

61 cm breit
Unterschrank, groß
BxHxT: 60,5 x 94 x 32,5 cm 
2 Türen, 
2 Einlegeböden

31 cm breit
Midischrank
BxHxT: 30,5 x 115 x 32,5 cm 
1 Tür, 
1 Schublade, 
2 Einlegeböden, 
Tür links + rechts verwenbar!

61 cm breit
Hängeschrank groß
BxHxT: 60,5 x 60 x 22,5 cm 
2 Türen, 
1 Einlegeboden

Best.-Nr.: 86206 Best.-Nr.: 86204

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 86208

Armatur ATLANTA 
Höhe: 29 cm
Ausführung: Chrom

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

TIPP: Die Badmöbel aus dem 
Programm MONTREAL können 

durch Weglassen der Füße 
jederzeit auch als

hängende Badmöbel
eingesetzt werden!

€ 5,99

€ 5,99

€ 69,90

€ 149,-

€ 229,-

€ 89,90

€ 159,-

€ 129,-

€ 179,-

€ 99,90

€ 99,90

€ 99,90

€ 129,-

€ 99,90

€ 99,- € 129,-
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Hell und sparsam. LED-Leuchte inklusive Runde Alternative: Keramikbecken SATURN 65

82723	 Hängeschrank, 1 Tür 
82743	 Unterschrank, 1 Tür 
82793	 Spiegelschrank 
86204	 Einhebelmischer JOY 

86287	 Waschbecken FLY
61548	 Siphonverkleidung, weiß
82713	 Waschbecken-Unterschrank
82733	 Hängeschrank, 2 Türen

82753	 Unterschrank,
	 2 Türen
82763	 Midischrank

M A D E  I N  G E R M A N Y

ATLANTA
Weiß matt



ATLANTA
Weiß matt

•	 Korpus
	 Weiß matt

•	 Front und Abdeckplatte
	 Weiß Glanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Designfüße chromglänzend 
	 inklusive (8 cm hoch)

✔	inkl. Griffe chromglänzend

Jede Menge Stauraum

Best.-Nr.: 61546	 silber

Siphonverkleidung
Höhe: max. 11 cm 
Kunststoff, 
individuell zuschneidbar

Best.-Nr.: 61548	 weiß

	 Farbe

82783 Doppel-Hochschrank und
82773 Hochschrank

Einfach und edel:
Griffe chromglänzend

Best.-Nr.: 82723 Best.-Nr.: 82793

Best.-Nr.: 86281

Best.-Nr.: 82713

Best.-Nr.: 82783

Best.-Nr.: 82743

Best.-Nr.: 82773

Best.-Nr.: 86282

Best.-Nr.: 82753

Best.-Nr.: 82763

Best.-Nr.: 82733

31 cm breit
Hängeschrank
BxHxT: 30,5 x 60 x 22,5 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden 
Tür links + rechts verwend-
bar!

61 cm breit
Spiegelschrank ATL 60
BxHxT: 60,5 x 60 x 22,5 cm 
2 Türen, 1 Glaseinlegebo., 
Elektrobox mit Schalter + 
Steckdose, LED-Leuchte (ca.
3 W), chromglänzend, H: 3 cm

61 cm breit
Keramikbecken
STAR 60
BxHxT: 61 x 18 x 48,5 cm 
Keramik, weiß, 
wandhängend

61 cm breit
Waschbecken-Unter-
schrank
BxHxT: 60,5 x 68 x 32,5 cm 
2 Türen

61 cm breit
Doppel-Hochschrank
BxHxT: 60,5 x 200 x 32,5 cm 
4 Türen, 
3 Einlegeböden, 
Korpus 2 Teile!

31 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 30,5 x 94 x 32,5 cm 
1 Tür, 
2 Einlegeböden, 
Tür links + rechts verwendbar!

31 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 30,5 x 200 x 32,5 cm 
2 Türen, 
3 Einlegeböden, 
Tür links + rechts verwenbar!
Korpus 2 Teile!

66 cm breit
Keramikbecken
SATURN 65
BxHxT: 65,5 x 21 x 52 cm 
Keramik, weiß, 
wandhängend

61 cm breit
Unterschrank, groß
BxHxT: 60,5 x 94 x 32,5 cm 
2 Türen, 
2 Einlegeböden,

31 cm breit
Midischrank
BxHxT: 30,5 x 115 x 32,5 cm 
1 Tür, 
1 Schublade, 
2 Einlegeböden, 
Tür links + rechts verwenbar!

61 cm breit
Hängeschrank groß
BxHxT: 60,5 x 60 x 22,5 cm 
2 Türen, 
1 Einlegeboden

Best.-Nr.: 86206 Best.-Nr.: 86204

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 86208

Armatur ATLANTA 
Höhe: 29 cm
Ausführung: Chrom
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

•	 stehend
•	 hängend
•	 zerlegt

TIPP: Die Badmöbel aus dem 
Programm ATLANTA können 

durch Weglassen der Füße 
jederzeit auch als

hängende Badmöbel
eingesetzt werden!

€ 5,99

€ 5,99

€ 69,90 € 179,-

€ 99,90

€ 99,90

€ 229,-

€ 89,90

€ 159,-

€ 99,90

€ 129,-

€ 129,-

€ 99,90

€ 99,- € 129,-€ 149,-
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82071	 Hängeschrank (2x) 
82075	 Spiegelelement GT 90 
86204	 Einhebelmischer JOY 

86297	 Gussmarmor-Waschtisch GT 90 
82074	 Waschtisch-Unterschrank
82072	 Unterschrank (2x)

GENT
Weiß Glanz

Gussmarmor Designbecken

86297 Gussmarmor-Designbecken mit 86204 Einhebelmischer JOY Ensemble mit 82066 Spiegelschrank LV 70

M A D E  I N  G E R M A N Y



33

GENT
Weiß Glanz

•	 hängend
•	 zerlegt

•	 Korpus
	 Weiß Glanz

•	 Front
	 Anthrazit Hochglanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Griffe chromgl. inklusive

✔Soft-Einzüge
	 (bei Waschtisch-Unterschr.)

90 cm breit
Spiegelelement GT 90
BxHxT: 90 x 85 x 16 cm 
1 Glasablage, 
1 Leuchte, 
T 5 / 13 W

71 cm breit
Spiegelschrank LV 70
BxHxT: 70,5 x 81 x 20 cm 
2 Türen, 2 Glaseinlegeböden, 
mit Schalter/Steckdose, 
1 Aufbauleuchte, 
T 5 / 13 W, Höhe: 5 cm

101 cm breit
Spiegelschrank LV 100
BxHxT: 100,5 x 81 x 20 cm 
3 Türen, 4 Glaseinlegeböden, 
mit Schalter/Steckdose, 
1 Aufbauleuchte, 
T 5 / 13 W, Höhe: 5 cm

Best.-Nr.: 82075	 Best.-Nr.: 82066	 Best.-Nr.: 82067	

70 cm breit
VANITY
Spiegelelement AL 70
BxHxT: 70 x 81 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre, 
T 5 / 14 W, 
Rahmen Alu mit Schalter

Best.-Nr.: 82865	

90 cm breit
Gussmarmor-Waschtisch
GT 90
BxHxT: 90 x 12 x 50,5 cm 
Gussmarmor weiß

90 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 89,5 x 55 x 48 cm 
2 Schubladen mit
Soft-Einzug, 
Inklusive Raum-Spar-Siphon 
(siehe unten)

41 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 40,5 x 179 x 30 cm 
2 Türen, 1 Schublade, 
3 Glaseinlegeböden, 
Korpus 2 Teile!

Best.-Nr.: 86297	

Best.-Nr.: 82074

Best.-Nr.: 82078

Best.-Nr.: 86204

Best.-Nr.: 86299

Best.-Nr.: 82077

Best.-Nr.: 82072

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

100 cm breit
Gussmarmor-
Waschtisch LV 100
BxHxT: 100 x 8 x 45 cm 
Gussmarmor weiß

100 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 99,5 x 59 x 44,5 cm 
2 Schubladen mit
Soft-Einzug, 
Inklusive Raum-Spar-Siphon 
(siehe unten)

41 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 40,5 x 67 x 30 cm 
1 Tür, 
1 Glaseinlegeboden

Best.-Nr.: 86206

Best.-Nr.: 86298

Best.-Nr.: 82076

Best.-Nr.: 82071

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

70 cm breit
Gussmarmor-Waschtisch
LV 70
BxHxT: 70 x 8 x 45 cm 
Gussmarmor weiß

70 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 69,5 x 59 x 44,5 cm 
2 Schubladen mit
Soft-Einzug,
Inklusive Raum-Spar-Siphon 
(siehe unten)

41 cm breit
Hängeschrank
BxHxT: 40,5 x 81 x 20 cm 
1 Tür, 1 Fach, 
1 Glaseinlegeboden

Vorteil: Raum-Spar-Siphon inklusive Ab ins Körbchen

Inklusive: Raum-Spar-Siphon zur vollen Raumausnutzung der oberen Schublade.
Wichtige Hinweise zum Wasseranschluss finden Sie auf unserer Homepage! 90280 Chrom-Drahtkorb zum Einbau in Türen ab 35 cm Breite (siehe Seite 50)

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

€ 269,- € 299,- € 369,-

€ 229,-

€ 369,-

€ 289,-

€ 299,-

€ 129,-

€ 329,-

€ 299,-

€ 139,-

€ 99,-

€ 249,-

€ 269,-

€ 129,-
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LAS VEGAS
Weiß Glanz

82068	 Hochschrank 
82067	 Spiegelschrank LV 100
86299	 Gussmarmor-Waschtisch LV 100

In der Doppel-Schublade ist Platz für alles Chromgriffe mit weißer Einlage

82065	 Waschtisch-Unterschrank
82061	 Hängeschrank
82062	 Unterschrank

M A D E  I N  G E R M A N Y
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LAS VEGAS
Weiß Glanz

•	 hängend
•	 zerlegt

•	 Korpus
	 Weiß Glanz

•	 Front
	 Zwetschge-Optik1

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Gedämpfte Scharniere

✔	Griffe chromgl. inklusive

✔Soft-Einzüge
	 (bei Waschtisch-Unterschr.)

Alternativer Look durch alternative Spiegelelemente Glaseinlegeboden mit
geschliffenen Kanten

90 cm breit
Spiegelelement GT 90
BxHxT: 90 x 85 x 16 cm 
1 Glasablage, 
1 Leuchte, 
T 5 / 13 W

101 cm breit
Spiegelschrank LV 100
BxHxT: 100,5 x 81 x 20 cm 
3 Türen, 4 Glaseinlegeböden, 
mit Schalter/Steckdose, 
1 Aufbauleuchte, 
T 5 / 13 W, Höhe: 5 cm

Best.-Nr.: 82075	 Best.-Nr.: 82067	

Einhebelmischer D-LUXE 
Höhe: 28 cm
Ausführung: Chrom 
mit push-open-Technik/ 
ohne Hebelgestänge

Best.-Nr.: 86207	

Chrom-Drahtkorb
BxHxT: 29 x 9 x 9 cm Ausfüh-
rung Chrom, zum Einbau in 
Türen ab 35 cm Breite

70 cm breit
VANITY
Spiegelelement AL 70
BxHxT: 70 x 81 x 5 cm 
1 Leuchtstoffröhre, 
T 5 / 14 W, 
Rahmen Alu mit Schalter

41 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 40,5 x 179 x 30 cm 
2 Türen, 1 Schublade, 
3 Glaseinlegeböden, 
Korpus 2 Teile!

Best.-Nr.: 90280	

Best.-Nr.: 82865

Best.-Nr.: 82068

Best.-Nr.: 86204

Best.-Nr.: 86299

Best.-Nr.: 82065

Best.-Nr.: 82062

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

100 cm breit
Gussmarmor-
Waschtisch LV 100
BxHxT: 100 x 8 x 45 cm 
Gussmarmor weiß

100 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 99,5 x 59 x 44,5 cm 
2 Schubladen
mit Soft-Einzug,
Inklusive Raum-Spar-Siphon! 
(siehe Seite 33)

41 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 40,5 x 67 x 30 cm 
1 Tür, 
1 Glaseinlegeboden

Best.-Nr.: 86298

Best.-Nr.: 82064

Best.-Nr.: 82061

70 cm breit
Gussmarmor-Waschtisch
LV 70
BxHxT: 70 x 8 x 45 cm 
Gussmarmor weiß

70 cm breit
Waschtisch-Unterschrank
BxHxT: 69,5 x 59 x 44,5 cm 
2 Schubladen
mit Soft-Einzug, 
Inklusive Raum-Spar-Siphon! 
(siehe Seite 33)

41 cm breit
Hängeschrank
BxHxT: 40,5 x 81 x 20 cm 
1 Tür, 1 Fach, 
1 Glaseinlegeboden

71 cm breit
Spiegelschrank LV 70
BxHxT: 70,5 x 81 x 20 cm 
2 Türen, 2 Glaseinlegeböden, 
mit Schalter/Steckdose, 
1 Aufbauleuchte, 
T 5 / 13 W, Höhe: 5 cm

Best.-Nr.: 82066	

Best.-Nr.: 86206

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

82865 VANITY Spiegelelement AL 70 82075 Spiegelelement GT 90

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

€ 269,- € 369,-

€ 229,-

€ 129,-

€ 299,-

€ 99,-

€ 159,-

€ 6,99

€ 299,-

€ 329,-

€ 299,-

€ 139,-

€ 249,-

€ 269,-

€ 129,-
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90286 Dämpfer für Rollschubführung (je Schub einSet) · passend für 82083, 82053, 82084 und 82054 90285 Anschlagdämpfer

Für den sanften Anschlag Immer mit der Ruhe

82081	 Hängeschrank schmal (2x)
82085	 Unterschrank (2x)
82056	 Spiegelelement

86206	 Einhebelmischer CITY 
86290	 Gussbecken 
82084	 Waschbecken-Unterbau 

LEON
Zwetschge-Optik1

M A D E  I N  G E R M A N Y

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung
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LEON
Zwetschge-Optik1

•	 hängend
•	 zerlegt

•	 Front
	 Schwarz Hochglanz
	 oder Weiß Hochglanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	Griffe chromglänzend
	 inklusive

Best.-Nr.: 86206 Best.-Nr.: 86204

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 86209

Best.-Nr.: 90285

Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm
Ausführung: Chrom

Anschlagdämpfer 
Kunststoff, weiß,
2 Stück

•	 Korpus
	 Zwetschge-Optik1

Best.-Nr.: 82081	 Weiß

Best.-Nr.: 82085	 Weiß Best.-Nr.: 82083	 Weiß Best.-Nr.: 82084	 Weiß

Best.-Nr.: 82082	 Weiß

30 cm breit
Hängeschrank schmal
BxHxT: 30 x 90 x 24 cm 
1 Tür, 2 Einlegeböden 
 
Tür links und rechts 
verwendbar!

30 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 30 x 62 x 44 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden 
Tür links und rechts 
verwendbar!

60 cm breit
Schubelement
BxHxT: 60 x 30 x 44 cm 
1 Schub 
Auch als Schubschrank 
kombinierbar!

60 cm breit
Waschbecken-Unterbau
BxHxT: 60 x 30 x 44 cm 
1 Schub

90 cm breit
Spiegelelement
BxH: 90 x 90 cm 
2 Glühbirnen E 14 / 40 W, 
mit Facette, Schalter / Steck-
dose, 1 Glasablage (ESG) 
(Tiefe: 13,5 cm), Rückwand 
Zwetschge-Optik1)

(Tiefe: 4,5 cm)

60 cm breit
Hängeschrank breit
BxHxT: 60 x 90 x 24 cm 
2 Türen, 2 Einlegeböden

Best.-Nr.: 82051	 Schwarz

Best.-Nr.: 82055	 Schwarz Best.-Nr.: 82053	 Schwarz Best.-Nr.: 82054	 Schwarz

Best.-Nr.: 82056 Best.-Nr.: 82052	 Schwarz

	 Front

	 Front 	 Front 	 Front

	 Front

Dämpfer für
Rollschubführung
für sanften Anschlag 
Passend für: 82083, 82053, 
82084, 82054, je Schub 1 Set 

80 cm breit
Becken
BxHxT: 80 x 17 x 50 cm 
Gussmarmor, weiß

Best.-Nr.: 90286	 Best.-Nr.: 86290	

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

€ 99,- € 129,-€ 69,-

€ 3,99

€ 119,-

€ 119,- € 129,- € 149,-

€ 169,-

€ 119,-

€ 119,- € 129,- € 149,-

€ 299,- € 169,-

€ 12,99 € 259,-
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82042	 Hängeschrank, breit 
82043	 Schubelement (2x)
82046	 Spiegelelement DOMINO 90
86204	 Einhebelmischer JOY

86290	 Becken DOMINO
82044	 Waschbecken-Unterbau
82041	 Hängeschrank, schmal
82045	 Unterschrank

90286 Dämpfer für Rollschubführung (je Schub einSet) · passend für 82043 und 82044

Für den sanften Anschlag Front Birke-Optik1

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

M A D E  I N  G E R M A N Y

DOMINO
Birke-Optik1
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DOMINO
Birke-Optik1

•	 hängend
•	 zerlegt

•	 Korpus
	 Birke-Optik1

•	 Front
	 Weiß Hochglanz

✔	Mit Dickkante/
	 PU-Verleimung

✔	inkl. Reling-Griff
	 mit Edelstahl-Optik

Best.-Nr.: 86770 Best.-Nr.: 86290 Best.-Nr.: 82043

Best.-Nr.: 82042

Best.-Nr.: 82041

Handtuchstange doppelt
(Serie VISION)
Ausführung: 
Chrom
glänzend

80 cm breit
Becken DOMINO
BxHxT: 80 x 17 x 50 cm 
Gussmarmor, weiß

60 cm breit
Schubelement
BxHxT: 60 x 30 x 44 cm 
1 Schub

60 cm breit
Hängeschrank, breit
BxHxT: 60 x 90 x 24 cm 
2 Türen, 2 Einlegeböden

30 cm breit
Hängeschrank, schmal
BxHxT: 30 x 90 x 24 cm 
1 Tür, 2 Einlegeböden, 
Tür links und rechts 
verwendbar!

Best.-Nr.: 82045 Best.-Nr.: 82044 Best.-Nr.: 90286

30 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 30 x 62 x 44 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden, 
Tür links und rechts 
verwendbar!

60 cm breit
Waschbecken-Unterbau
BxHxT: 60 x 30 x 44 cm 
1 Schub

Dämpfer für
Rollschubführung
für sanften Anschlag 
(Abb.: S. 40),
passend für: 82043 und 
82044, je Schub 1 Set 

Best.-Nr.: 86204

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 86206

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm 
Ausführung: Chrom

Best.-Nr.: 82046

90 cm breit
Spiegelelement DOMINO
BxH: 90 x 90 cm, 2 Glühbir-
nen E 14 / 40 W, mit Facette, 
Schalter, Steckdose, 1 Glasab-
lage (ESG), (Tiefe: 13,5 cm), 
Rückwand Birke-Optik1) 
(Tiefe: 4,5 cm)

Best.-Nr.: 89230

80 cm breit
Spiegelelement M 80
BxHxT: 80 x 80 x 6,5 cm 
2 Leuchtstoffröhren 
à 13 W, anschlussfertig 
und GS-geprüft

Kipp-Lichtschalter im Lampenboden, links Integrierte Steckdose, rechts Tiefe Schubladen

Geschickt gelöst Sofort einsatzbereit Schön aufgeräumt

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

48 cm

6 cm

6 cm

€ 19,99 € 259,- € 119,-

€ 159,-

€ 109,-

€ 109,- € 139,- € 12,99

€ 129,-€ 99,-

€ 299,-€ 249,-
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85644	 Hochschrank 
85534	 Beleuchtungssatz
85535	 Spiegelschrank 
86206	 Einhebelmischer CITY 
86287	 Waschbecken FLY 

61548	 Siphonverkleidung
85214	 Waschbecken-Unterschrank
85514	 Hängeschrank
85124	 Unterschrank

M A D E  I N  G E R M A N YLILLY
Birke-Optik1

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung
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LILLY
Birke-Optik1

•	 stehend
•	 zerlegt

•	 Front
	 Weiß matt

✔	ideal für den kleinen
	 Geldbeutel

✔	Einfache, effektive
	 Lösungen

✔	Griffe chromglänzend
	 inklusive

86281 Keramikbecken STAR 60 86282 Keramikbecken SATURN 65

Interessante Beckenalternativen

•	 Korpus
	 Birke-Optik1

60 cm breit
Spiegel
BxHxT: 60 x 70 x 2 cm 
inklusive Befestigung,
Quer und hochkant ver-
wendbar! Tipp: Best.-Nr.: 
84358 Klemmspotbeleucht.

Klemmspot
Spiegelbeleuchtung
kein Trafo nötig, 
direkter Netzanschluss, 
230 V / 50 W, 2er-Set, 
Ausführung: Metall 
 
passend für Best.-Nr.: 84366
und für Best.-Nr.: 84356

65 cm breit
Spiegelschrank
BxHxT: 65 x 65 x 20 cm 
1 Tür, 2 Einlegeböden 
4 Glasböden, Lieferung 
ohne Beleuchtung! 
Beleuchtungssatz 85534 
bitte mitbestellen!

33 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 32,5 x 185 x 29 cm 
2 Türen, 1 fester und 
2 flexible Einlegeböden 
Tür links und rechts 
verwendbar! 
Korpus 2 Teile!

Beleuchtungssatz
Höhe: 10 cm 
1 Halogenstrahler 20 W, 
Schalter/Steckdose, Trafo 
und Anschlussverkabelung, 
Dekor: 
silber-grau beschichtet

33 cm breit
Hängeschrank
BxHxT: 32,5 x 65 x 20 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden 
Tür links + rechts verwendbar!

Best.-Nr.: 84366	

Best.-Nr.: 84358	

Best.-Nr.: 85535	Best.-Nr.: 85644	

Best.-Nr.: 85534	Best.-Nr.: 85514	

Best.-Nr.: 86204

Best.-Nr.: 86282

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

66 cm breit
Keramikbecken SATURN 65
BxHxT: 65,5 x 21 x 52 cm 
Keramik, weiß, 
wandhängend

Best.-Nr.: 86208

Best.-Nr.: 86281

Armatur ATLANTA 
Höhe: 29 cm
Ausführung: Chrom

61 cm breit
Keramikbecken STAR 60
BxHxT: 61 x 18 x 48,5 cm 
Keramik, weiß, 
wandhängend

Best.-Nr.: 84356

Best.-Nr.: 86287

50 cm breit
Spiegel
BxHxT: 50 x 100 x 2 cm 
Inklusive Befestigung 
Quer und hochkant ver-
wendbar! Tipp: Best.-Nr.: 
84358 Klemmspotbeleucht.

60 cm breit
Waschbecken FLY
BxHxT: 60 x 16 x 45 cm 
Gussmarmor, weiß, 
wandhängend

Best.-Nr.: 61546	 silber

Siphonverkleidung
Höhe: max. 11 cm 
Kunststoff, 
individuell zuschneidbar

Best.-Nr.: 61548	 weiß

	 Farbe

Best.-Nr.: 85214	 Best.-Nr.: 85124	

65 cm breit
Waschbecken-
Unterschrank
BxHxT: 65 x 54,5 x 29 cm 
2 Türen

33 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 32,5 x 80 x 29 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden 
Tür links und rechts 
verwendbar!

1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

€ 39,90

€ 49,90

€ 99,90€ 69,90

€ 39,90€ 39,90

€ 129,-

€ 99,90

€ 149,-

€ 99,90

€ 39,90

€ 169,-

€ 5,99

€ 5,99 € 29,90 € 49,90
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85643	 Hochschrank 
85513	 Hängeschrank
85123	 Unterschrank
85534	 Beleuchtungssatz

85533	 Spiegelschrank TREND 65
86206	 Einhebelmischer CITY
86287	 Waschbecken FLY
61548	 Siphonverkleidung, weiß

85734 Becken-Unterschrank, 1 Tür, 3 Schubladen 08518 Becken-Unterschrank, 2 Türen 85623 Doppel-Hochschrank

STANDARD
Weiß matt

85213	 Waschbecken-Unterschrank
85413	 Hängeschrank, groß
85013	 Unterschrank, groß
85833	 Eckregal, groß

M A D E  I N  G E R M A N Y
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STANDARD
Weiß matt

•	 stehend
•	 zerlegt

•	 Korpus
	 Weiß matt

•	 Front
	 Weiß matt

✔	ideal für den kleinen
	 Geldbeutel

✔	Einfache, effektive
	 Lösungsmöglichkeiten

✔	inkl. Kunststoffgriff grau

20 cm breit
Eckregal
BxHxT: 20 x 65 x 20 cm, 
3 Böden, 
Ausführung weiß, 
Links + rechts verwendbar!

33 cm breit
Arzneischrank MEDICUS*
BxHxT: 32,5 x 65 x 20 cm 
1 Tür mit Schloss, 1 Einlege- 
boden, Tür links + rechts 
verwendbar!

65 cm breit
Spiegelschrank
TREND 65
BxHxT: 65 x 65 x 20 cm, 
1 Tür, 2 Einlegeb.,
4 Glasböden, 
ohne Beleuchtung!
Beleuchtungssatz 85534 
bitte mitbestellen!

65 cm breit
Hängeschrank groß*
BxHxT: 65 x 65 x 20 cm 
2 Türen, 1 Einlegeboden

Beleuchtungssatz
Höhe: 10 cm 
1 Halogenstrahler 20 W, 
Schalter/Steckdose, Trafo 
und Anschlussverkabelung, 
Dekor: 
silber-grau beschichtet

33 cm breit
Hängeschrank*
BxHxT: 32,5 x 65 x 20 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden, 
Tür links + rechts verwendbar!

Best.-Nr.: 85813	

Best.-Nr.: 85511	

Best.-Nr.: 85533	Best.-Nr.: 85413	

Best.-Nr.: 85534	Best.-Nr.: 85513	

Best.-Nr.: 86204

Best.-Nr.: 86282

Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm
Ausführung: Chrom

66 cm breit
Keramikbecken SATURN 65
BxHxT: 65,5 x 21 x 52 cm 
Keramik, weiß, 
wandhängend

Best.-Nr.: 86287

60 cm breit
Waschbecken FLY
BxHxT: 60 x 16 x 45 cm 
Gussmarmor, weiß, 
wandhängend

Preiswerte
Spiegellösungen
siehe LILLY
Seite 41

Best.-Nr.: 85213	

65 cm breit
Waschbecken-
Unterschrank
BxHxT: 65 x 54,5 x 29 cm 
2 Türen

Best.-Nr.: 86206

Best.-Nr.: 86281

Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm 
Ausführung: Chrom

61 cm breit
Keramikbecken STAR 60
BxHxT: 61 x 18 x 48,5 cm 
Keramik, weiß, 
wandhängend

Best.-Nr.: 61546	 silber

Siphonverkleidung
Höhe: max. 11 cm 
Kunststoff, 
individuell zuschneidbar

Best.-Nr.: 61548	 weiß

	 Front

Best.-Nr.: 85734	

65 cm breit
Waschbecken-
Unterschrank
BxHxT: 65 x 59 x 29 cm 
1 Tür, 3 Schubladen, 
4 Rollen

Best.-Nr.: 85123	

33 cm breit
Unterschrank
BxHxT: 32,5 x 80 x 29 cm 
1 Tür, 1 Einlegeboden, 
Tür links und rechts 
verwendbar!

Best.-Nr.: 85013	

65 cm breit
Unterschrank groß
BxHxT: 65 x 80 x 29 cm, 
2 Türen, 1 Einlegeboden

Best.-Nr.: 08518

50 cm breit
Waschbecken-
Unterschrank
BxHxT: 50 x 54,5 x 29 cm 
2 Türen, 
Aktionsartikel!

(Nur auf Anfrage erhältlich!)

Best.-Nr.: 85643 Best.-Nr.: 85623 Best.-Nr.: 85833

33 cm breit
Hochschrank
BxHxT: 32,5 x 185 x 29 cm 
2 Türen, 3 Einlegeböden,
Tür li. + re. verwendbar! 
Korpus 2 Teile!

65 cm breit
Doppel-Hochschrank
BxHxT: 65 x 185 x 29 cm 
4 Türen, 3 Einlegeböden, 
Korpus 2 Teile!

20 cm breit
Eckregal
BxHxT: 20 x 185 x 20 cm 
5 Böden, 
Links + rechts verwendbar! 
Korpus 2 Teile!

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

* Haken und Dübel gehören nicht zum Lieferumfang!

€ 39,90€ 79,90€ 39,90

€ 129,-

€ 99,90 € 169,-

€ 19,90

€ 99,-

€ 99,90

€ 5,99

€ 5,99

€ 39,90

€ 39,90 € 49,90

€ 15,99

€ 69,90 € 84,90 € 69,90

€ 32,90€ 39,90€ 29,90
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr. 86958
Ablageschale
BxHxT: 13 x 6 x 12 cm, Glas

Best.-Nr. 86961
Doppel-Haken
BxHxT: 7 x 6 x 5 cm

Best.-Nr. 86965
Seifenspender
BxHxT: 7 x 16 x 12 cm, Glas

Best.-Nr. 86959
Haartrockner-Halter
BxHxT: 10 x 8 x 13 cm

Best.-Nr. 86962
Toilettenpapier-Bevorrater
BxHxT: 6 x 16,5 x 7 cm

Best.-Nr. 86960
Toilettenpapier-Halter
BxHxT: 13,5 x 13 x 10 cm

Best.-Nr. 86966
Toilettenbürste mit Halter
BxHxT: 11 x 38 x 15 cm, Glas

Best.-Nr. 86963
Glas mit Halter
BxHxT: 7 x 9,5 x 11,5 cm, Glas

Best.-Nr. 86964
Handtuchhalter
BxHxT: 23 x 16 x 6 cm

€ 14,99

€ 8,99

€ 16,99

€ 19,99

€ 11,99

€ 15,99

€ 14,99

€ 15,99

€ 24,99
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Best.-Nr. 86969
Glasablage
BxHxT: 90 x 6 x 16 cm

Best.-Nr. 86970
Handtuch-Stange doppelt
BxHxT: 6 x 6 x 48 cm

Best.-Nr. 86968
Handtuch-Reling doppelt
BxHxT: 52 x 7 x 16 cm

Best.-Nr. 86967
Handtuch-Reling
BxHxT: 52 x 6 x 10 cm

Best.-Nr. 86976
WC-Ersatzbürste
BxHxT: 7,5 x 37,5 x 7,5 cm

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr. 86777
Superkleber
6 g / Tragkraft bis 50 kg

Kleben
       statt bohren!

Ausreichend für ca. 3 Accessoires

FUSION
Badmöbel-Accessoires

•	 vernickelt
•	 gebürstete Edelstahl-Optik

€ 49,99

€ 19,99

€ 39,99

€ 21,99

€ 6,99

€ 9,99
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr. 86761
Doppel-Haken
BxHxT: 7 x 6 x 5 cm

Best.-Nr. 86763
Glas mit Halter
BxHxT: 7 x 9,5 x 11,5 cm, Glas

Best.-Nr. 86760
Toilettenpapier-Halter
BxHxT: 13,5 x 13 x 10 cm

Best.-Nr. 86762
Toilettenpapier-Bevorrater
BxHxT: 6 x 16,5 x 7 cm

Best.-Nr. 86766
Toilettenbürste mit Halter
BxHxT: 11 x 38 x 15 cm, Glas

Best.-Nr. 86765
Seifenspender
BxHxT: 7 x 16 x 12 cm, Glas

Best.-Nr. 86764
Handtuch-Halter
BxHxT: 23 x 16 x 6 cm

Best.-Nr. 86777
Superkleber
6 g / Tragkraft bis 50 kg

Kleben
       statt bohren!

Ausreichend für ca. 3 Accessoires

€ 8,99

€ 14,99

€ 15,99 € 11,99

€ 24,99

€ 16,99

€ 15,99

€ 9,99
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Best.-Nr. 86767
Handtuch-Reling
BxHxT: 52 x 6 x 10 cm

Best.-Nr. 86769
Haartrockner-Halter
BxHxT: 10 x 8 x 13 cm

Best.-Nr. 86776
WC-Ersatzbürste
BxHxT: 7,5 x 37,5 x 7,5 cm

Best.-Nr. 86770
Handtuch-Stange doppelt
BxHxT: 6 x 6 x 48 cm

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr. 86768
Ablageschale
BxHxT: 13 x 6 x 12 cm, Glas

VISION
Badmöbel-Accessoires

•	 Oberfläche glänzend
•	 verchromt

€ 21,99

€ 19,99

€ 6,99€ 19,99

€ 14,99
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Best.-Nr. 86748
Ablageschale
BxHxT: 13 x 6 x 12 cm, Glas

Best.-Nr. 86752
Toilettenpapier-Bevorrater
BxHxT: 5 x 16 x 7 cm

Best.-Nr. 86749
Haartrockner-Halter
BxHxT: 10 x 8 x 13 cm

Best.-Nr. 86753
Glas mit Halter
BxHxT: 7 x 10 x 11 cm, Glas

Best.-Nr. 86777
Superkleber
6 g / Tragkraft bis 50 kg

Best.-Nr. 86750
Toilettenpapier-Halter
BxHxT: 12,5 x 10 x 3,5 cm

Best.-Nr. 86754
Handtuch-Halter
BxHxT: 19 x 17 x 3,5 cm

Best.-Nr. 86758
Handtuch-Stange doppelt
BxHxT: 5 x 6,5 x 47 cm

Best.-Nr. 86759
WC-Ersatzbürste
BxHxT: 7,5 x 37,5 x 7,5 cm

Best.-Nr. 86757
Handtuch-Reling
BxHxT: 49,5 x 5 x 7 cm

Best.-Nr. 86751
Doppel-Haken
BxHxT: 8,5 x 5 x 5 cm

Best.-Nr. 86755
Seifenspender
BxHxT: 7 x 17 x 11 cm, Glas

Best.-Nr. 86756
Toilettenbürste mit Halter
BxHxT: 11,5 x 38 x 15 cm, Glas

Kleben
     statt bohren!

Ausreichend für ca. 3 Accessoires

MARE
Badmöbel-Accessoires

•	 Quadratisches Design
•	 Oberfläche glänzend
•	 verchromt

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

€ 14,99

€ 11,99

€ 19,99

€ 14,99

€ 9,99

€ 15,99

€ 15,99

€ 19,99 € 6,99

€ 21,99

€ 8,99

€ 16,99 € 24,99
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr. 86206
Einhebelmischer CITY 
Höhe: 20 cm, Ausführung: Chrom

Best.-Nr. 86208
Armatur ATLANTA 
Höhe: 29 cm,
Ausführung: Chrom

Best.-Nr. 86212
Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm,
Ausführung: Weiß matt

Best.-Nr. 86213
Einhebelmischer FLOW 
Höhe: 17 cm,
Ausführung: Chrom glänzend

Best.-Nr. 86209
Einhebelmischer BAJA 
Höhe: 15 cm,
Ausführung: Chrom

Best.-Nr. 86204
Einhebelmischer JOY 
Höhe: 20 cm, Ausführung: Chrom

Best.-Nr. 86207
Einhebelmischer D-LUXE 
Höhe: 28 cm, Ausführung: Chrom
mit push-open-Technik/o. Hebelgestänge

ARMATUREN
Rund ums Becken

•	 Oberfläche glänzend
•	 verchromt

ab Juni 2014ab Juni 2014

€ 99,-

€ 149,-

€ 119,- € 119,-

€ 69,-

€ 129,-

€ 159,-
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Auf unseren Artikeln finden Sie als Erklärung der
Energieeffizienzklassen der Leuchtmittel folgende Hinweise:

Hier ist erkennbar, in welchem Fackelmann-Artikel die Leuchte verbaut ist.

Wird ein Leuchtmittel ausgetauscht, so kann das neue Leuchtmittel 
aus diesen Klassen gewählt werden.

Energieverbrauch des Artikels (Spiegelschrank, Spiegelelement o.ä.),
gerechnet auf 1000 Betriebsstunden.

Nr. der EU-Verordnung

Best.-Nr.: 86900

Best.-Nr.: 86952

Best.-Nr.: 86953

Best.-Nr.: 86930

Best.-Nr.: 86899

Handtuchhalter-Auszug
Chromglänzend,
kugelgelagert

Handtuchhalter-Auszug
einarmig, 
Gesamtlänge 31 cm, 
ausziehbar bis 46 cm
Ausführung: Aluminium

Handtuchhalter-Auszug
zweiarmig, 
Gesamtlänge 31 cm, 
ausziehbar bis 46 cm
Ausführung: Aluminium

Handtuchhalter-Auszug
Chrom matt,
kugelgelagert

Handtuchhalter-Auszug
Edelstahl-Optik,
kugelgelagert

Best.-Nr.: 61546	 silber

Siphonverkleidung
Höhe: max. 11 cm 
Kunststoff, 
individuell zuschneidbar

Best.-Nr.: 61548	 weiß

	 Farbe

Wichtige Hinweise zum Wasseranschluss finden Sie 
auf unserer Homepage!

Chrom Drahtkorb
BxHxT: 29 x 9 x 9 cm, 
Ausführung: Chrom,
z. Einbau in Türen
ab 35 cm Breite, 
oder an Korpus

Best.-Nr.: 90280

Best.-Nr.: 86282

66 cm breit
Keramikbecken SATURN 65
BxHxT: 65,5 x 21 x 52 cm 
Keramik, weiß, 
wandhängend

Best.-Nr.: 86281

61 cm breit
Keramikbecken STAR 60
BxHxT: 61 x 18 x 48,5 cm 
Keramik, weiß, 
wandhängend

Best.-Nr.: 86287

60 cm breit
Waschbecken FLY
BxHxT: 60 x 16 x 45 cm 
Gussmarmor, weiß, 
wandhängend

Best.-Nr. 86911
Magnetleiste
LxH: 20 x 3 x 0,7 cm,
Befestigung mit Selbstklebestreifen
im Spiegelschrank oder auf Fliesen

Best.-Nr. 86910
Wattepad-Spender 
H: 24 cm, Ø 6,5 cm
Ausführung: Kunststoff, weiß
mit Selbstklebestreifen

ACCESSOIRES
Rund ums Becken

•	 nützlich
•	 leicht zu installieren

Das Leuchtmittel, das beim Verkauf des Artikels mit ausgeliefert wird, 
hat die hier angegebene Energie-Effizienz-Klasse.

33 cm

27 cm

10 cm

4 cm

33 cm

27 cm

10 cm

4 cm

33 cm

27 cm

10 cm

4 cm

7,5 cm 4 cm

9 cm 4 cm

€ 49,99

€ 16,95

€ 25,95

€ 49,99

€ 49,99

€ 9,99 € 13,99

€ 5,99

€ 5,99€ 6,99

€ 99,90

€ 99,90

€ 169,-
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!1) Feuchtraumoptimierte Holznachbildung

Breite
cm

Best.-Nr. Bezeichnung / Maße in cm kWh/
1000 h

Farbe/Dekor Ergänzungsschränke s. 
FACKELMANN-Programm

zu finden im FACKEL-
MANN Katalog

40 80941 KARA LED-Seitenpaneel, anthrazit 140x106x21 • 65 A+ * 1,6 Anthrazit KARA Ambiente

40 80942 KARA LED-Seitenpaneel, weiß 140x106x21 • 65 A+ * 1,6 Weiß KARA Ambiente

40 82323 SCENO Hängeschrank 40x73x21,5 • 95 A+ * 1,9 Weiß diverse Fresh

40 82353/4 SCENO Hochschrank. 40x175,5x36 • 95 A+ * 1,9 Weiß diverse Fresh

42 82491 Spiegelelement LED-LINE 42,5x67x4 • 2 x 380 A * 6,6 Alu diverse Fresh, Ambiente

42 82864 Spiegelelement AL 40 Schalter 42x100x5 • • 1200 A A++ - E 23,1 Alu diverse Fresh, Ambiente

42 82951 Spiegelschrank LED-LINE 42,5x67x16,5 • • • • • 2 x 380 A * 6,6 Weiß diverse Fresh, Ambiente

45 82399 Mini-LED-Spiegel 45x73x3 • 525 A * 10,6 diverse Fresh, Ambiente

50 84356 ACTIVE, Spiegel, 100x50x2 • – – – – ACTIVE, diverse Fresh, Ambiente

60 73691 Spiegelelement CO 60 60x68x2 • 2 x 145 A * 6,3 weiß COMO Ambiente

60 73893 Spiegelschrank CO 60 60x68x16 3D • • • • 530 A * 9,9 Weiß COMO Ambiente

60 73995 Spiegelschrank CO 60 60x68x16 3D • • • • 530 A * 9,9 Pinie-Anthra.1) COMO Ambiente

60 81955 Spiegelelement OPTIMA LED 60 60x80x3 • 2 x 180 A+ * 4,0 diverse Fresh, Ambiente

60 82363 SCENO Doppelhochschrank. 60x175,5x36 • 150 A+ * 3,0 Weiß diverse Fresh

60 82492 Spiegelelement LED-LINE 60,5x67x4 • 2 x 380 A * 6,6 Alu diverse Fresh, Ambiente

60 82793 Spiegelschrank ATL 60 60x60,5x22,5 • • • • • 137 A * 3,2 Weiß ATLANTA Fresh

60 82797 Spiegelschrank MT 60 60x60,5x22,5 • • • • • 137 A * 3,2 Weiß/ Grafit MONTREAL Fresh

60 84366 Spiegel 70x60/60x70cm • – – – – diverse Fresh, Ambiente

61 82952 Spiegelschrank LED-LINE 61x67x16,5 • • • • • 2 x 380 A * 6,6 Weiß diverse Fresh, Ambiente

63,5 82795 KAYO Spiegelschrank 63,5x60,5x20 • • • • 137 A * 3,2 Pinie1) KAYO Fresh

65 85533 Spiegelschrank TREND 65 65x65x20 • • – – – – Weiß STANDARD Fresh

65 85535 LILLY Spiegelschrank Birke 65x65x20 • • – – – – Birke1) LILLY Fresh

70 82066 Spiegelschrank LV 70 70,5x81x20 • • • • • 600 A A++ - E 14,3 Weiß LAS VEGAS, GENT, div. Fresh

70 82580 A-VERO Spiegelschrank, 70x79,5x15,5 3D • • • • 600 A A++ - E 14,3 Eiche1) A-VERO A-VERO

70 82865 Spiegelelement AL 70 70x81x5 • 740 A A++ - E Alu VANITY, diverse Fresh

79,5 87193 PIURO Spiegelschrank 79,5x73,5x17 3D • • • • 600 A A++ - E 14,3 Graueiche1) PIURO Fresh

79,5 83473 VIORA Spiegelschrank 79,5x67x16 3D • • • • 2 x 140 A * 6,2 Pinie1) VIORA Ambiente

80 87190 PIURO Spiegelelement 80x73x3 • • • • 715 A * 16,4 Weiß PIURO Fresh

80 83009 HYPE 2.0 Spiegelelement 80x68x3 • • • • 357 A * 8,9 Weiß HYPE 2.0 Ambiente

80 73690 Spiegelelement LG 80 80x68x5 • • 2x1096 A * 30,8 Alu Lugano, diverse Ambiente

80 73693 Spiegelschrank LG 80 80x68x16 3D • • • • 2 x 140 A * 6,2 Weiß Lugano, diverse Ambiente

80 73795 Spiegelschrank LG 80 80x68x16 3D • • • • 2 x 140 A * 6,2 Pinie-Anthra.1) Lugano, diverse Ambiente

80 80940 KARA Spiegelschrank anthrazit 80x70x22 3D • • • • 600 A A++ - E 14,3 Anthrazit KARA Ambiente

80 80943 KARA Spiegelschrank anth./weiß 80x70x22 3D • • • • 600 A A++ - E 14,3 Anthra./Weiß KARA Ambiente

80 80944 KARA Bianco Spiegelschrank weiß 80x70x22 3D • • • • 600 A A++ - E 14,3 Weiß KARA Ambiente

80 82383 SCENO Spiegelschrank 80x73x22 3D • • • • 200 A+ * 4,0 Weiß SCENO Fresh

80 82389 LED Spiegelelement 80 80x73x3 • 715 A * 16,4 SCENO, diverse Fresh, Ambiente

80 83483 VIORA Spiegelelement 80x67x3 • 2 x 600 A+ A++ - E 28,6 VIORA, diverse Fresh, Ambiente

80 84367 Spiegel 90x80/80x90 • – – – – diverse Fresh, Ambiente

80 89230 Spiegelelement M 80 80x80x6,5 • 2 x 600 A A++ - E 28,6 diverse Fresh, Ambiente

80,5 82493 Spiegelelement LED-LINE 80,5x67x4 • 2 x 380 A * 6,6 silbergrau diverse Fresh, Ambiente

81 82953 Spiegelschrank LED-LINE 81x67x16,5 • • • • • 2 x 380 A * 6,6 diverse Fresh, Ambiente

90 82046 DOMINO Spiegelelement 90x90x13,5 • • 2 x 415 E A++ - E 80,0 Birke1) DOMINO Fresh

90 82056 LEON Spiegelelem. 90x90x13.5, Zwetschge. • • 2 x 415 E A++ - E 80,0 Zwetschge1) LEON Fresh

90 82075 Spiegelelement GT 90 90x85x11 • 600 A A++ - E 14,3 Weiß LAS VEGAS, GENT, div. Fresh

90 83390 MELBOURNE Spiegelelement 90x69x12,5 • 600 A A++ - E 14,3 Nussbaum1) MELBOURNE Ambiente

90 83693 Spiegelschrank VADEA 90x68x16 3D • • • • 530 A * 9,9 Weiß VADEA Ambiente

90 83795 Spiegelschrank VADEA 90x68x16 3D • • • • 530 A * 9,9 Pinie-Anthra.1) VADEA Ambiente

100 83590 Spiegelschrank VIENTO 100x65x18 3D • • • • 1200 A+ * 16,4 Pinie-Anthra.1) VIENTO Ambiente

100,5 82067 Spiegelschrank LV 100 100,5x81x20 • • • • • 600 A A++ - E 14,3 Weiß LAS VEGAS, GENT, div. Fresh

105 82581 A-VERO Spiegelschrank, 105x79,5x15,5 3D • • • • 740 A A++ - E 23,1 Eiche1) A-VERO A-VERO

110 81271 ARTE 7 Spiegelschrank 110x79,5x22 3D • • • • 2 x 600 A A++ - E 28,6 Zwetschge1) ARTE 7 Ambiente

110 81278 HYPE Spiegelelement 110x79,5x5 • 2 x 740 A A++ - E 46,2  diverse Fresh, Ambiente

110 81729 ARTE 7 Spiegelschrank 110x79,5x22 3D • • • • 2 x 600 A A++ - E 28,6 Weiß ARTE 7 Ambiente

110 82866 Spiegelelement AL 110 110x79,5x5 • • 1881 A A++ - E 23,1 Alu diverse Fresh, Ambiente

Zubehör

87003 LED-Beleuchtung WTU PIURO • 200 A+ 4,0 Chrom PIURO Fresh

83474 LED-Aufsatzleu.,12V,6.5W,56x10x2,chrom • 230 A * 7,2 Chrom diverse Fresh, Ambiente

84358 ACTIVE 2er Klemmspot 230V 50W • 2 x 315 E A++ - E 100 Chrom diverse Fresh, Ambiente

85534 Satz für Trend65 E-Box+Trafo+Leuchte • • • 1 x 254 C A++ - E 21,2 Chrom-matt diverse Fresh
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* Die Lampen können in der Leuchte nicht ausgetauscht werden!

LAMPEN
Leuchten · Energie-Effizienz
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Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Alle Spiegel auf dieser Seite sind hoch und quer verwendbar!

Best.-Nr. 84366
Flachspiegel 60 x 70
BxHxT: 60 x 70 x 2 cm, inkl. Befesti-
gung. Gleich dazubestellen:
84358 Klemmspotbeleuchtung

Best.-Nr. 84367
Flachspiegel 80 x 90
BxHxT: 80 x 90 x 2 cm, inkl. Befesti-
gung. Gleich dazubestellen:
84358 Klemmspotbeleuchtung

Best.-Nr. 84356
Flachspiegel 100 x 50
BxHxT: 50 x 100 x 2 cm, inkl. Befesti-
gung. Gleich dazubestellen:
84358 Klemmspotbeleuchtung

Best.-Nr. 84358
Klemmspot-
Spiegelbeleuchtung
Metall, kein Trafo nötig,
direkter Netzanschluss
230V/50W, 2er-Set

Best.-Nr. 84999
Fackelmann-Sound-System
BxHxT: 150 x 40 x 100 cm, 20 W, 
Verstärker, 2 Lautsprecher, Netzan-
schlussstecker, div. Adapterkabel, 
inkl. Befestigungsmaterial

Best.-Nr. 82864
Spiegelelement AL 40
BxHxT: 42 x 100 x 5 cm
1 Leuchtstoffröhre T5 / 21W, Rahmen 
Alu mit Schalter. Montagevariante f. 
Leuchte links, rechts und oben

90° 90° 90°

+ 90°90°

Die ideale Ergänzung für 
jeden Flachspiegel

passend für
84366, 84367, 84356

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

€ 39,90 € 49,90 € 39,90

€ 49,90€ 99,90 € 219,-
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LED-Beleuchtung
die LED-Beleuchtung strahlt nach vorne
und in die Spiegelfläche

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

Best.-Nr. 82491
Spiegelelement
BxHxT: 42,5 x 67 x 4 cm, LED-Beleuch-
tung 2 x 6 W, anschlussbereit

Best.-Nr. 81955
Spiegelelement
OPTIMA 60 LED
BxHxT: 60 x 80 x 3 cm, LED-Beleuch-
tung 2 x 3,6 W, 12 V, anschlussbereit

Best.-Nr. 82492
Spiegelelement
BxHxT: 60,5 x 67 x 4 cm, LED-Beleuch-
tung 2 x 6 W, anschlussbereit

Best.-Nr. 82389
Spiegelelement
BxHxT: 80 x 73 x 3 cm, umlaufende 
LED-Beleuchtung 13 W / 12 V
anschlussbereit

Best.-Nr. 82493
Spiegelelement
BxHxT: 80,5 x 67 x 4 cm,
LED-Beleuchtung 2 x 6 W,
anschlussbereit

Best.-Nr. 82952
Spiegelschrank
BxHxT: 61 x 67 x 16,5 cm
LED-Beleuchtung 2 x 6 W, Schalter, Steckdose, 2 Türen, 
Anschlag wählbar, 2 Glaseinlegeböden, gedämpfte 
Scharniere, Lieferung zerlegt zur Selbstmontage

Best.-Nr. 82951
Spiegelschrank
BxHxT: 42,5 x 67 x 16,5 cm
LED-Beleuchtung 2 x 6 W, Schalter, Steckdose, 1 Tür mit 
Anschlag li. oder re., 2 Glaseinlegeböden, gedämpfte 
Scharniere, Lieferung zerlegt zur Selbstmontage

Best.-Nr. 82953
Spiegelschrank
BxHxT: 81 x 67 x 16,5 cm
LED-Beleuchtung 2 x 6 W, Schalter, Steckdose, 2 Türen, 
2 Glaseinlegeböden, gedämpfte Scharniere,
Lieferung zerlegt zur Selbstmontage

SPIEGEL
Licht & Sound

•	 universell einsetzbare Spiegel
	 und Spiegelschränke
•	 innovative Lichttechnik
•	 verschiedene Breiten

Alle Preise unverbindliche Preisempfehlungen!

€ 149,- € 199,-

€ 179,- € 249,-

€ 199,- € 249,-

€ 199,-

€ 299,-
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Alexander 
Fackelmann 
Geschäftsführender 
Gesellschafter Fackelmann 
GmbH + Co. KG.

Horst Bär 
Geschäftsführer
Produktion

„Mit umfangreichen, permanenten Investitio-
nen in moderne Maschinen und Technik sowie 
in die Ausbildung und Schulung unserer Mit-
arbeiterinnen und Mitarbeiter stellen wir ein 
gleichbleibend hohes Qualitätsniveau sicher. 
Darauf können Sie sich verlassen!”

1. Top Qualität
Für den Badmöbel-Korpus verwenden wir be-
schichtete Melamin E1-Platten (Emissionsschutz-
klasse 1). Viele Fronten und Korpusse sind mit 
Dickkante versehen und mit Polyurethan verklebt. 
Lackierte Fronten bieten First-Class-Qualität. Alle 
Möbel sind schmutzabweisend, feuchtigkeitsre-
sistent und pflegeleicht.

2. Zeitlose Möbel
Durchdachtes Möbeldesign und interessante 
Materialkombinationen garantieren Ihnen op-
timale Funktionalität in zeitloser Schönheit.
Für dekorative Elemente lassen die Spiegel-
schränke, Becken und Accessoires keine Wün-
sche offen.

3. Bewährte Mechanik
Damit Sie lange Freude an Ihren Badmö-
beln haben, setzen wir ausschließlich be-
währte Scharniere ein. Diese sind mit ei-
nem Metallband versehen, stabil und in 
3 Dimensionen verstellbar. Alle Programme 
sind zusätzlich mit gedämpften Schließsyste-
men ausgestattet.

4. Hohe Tragkraft
Auf die richtige Verbindung kommt es an: Un-
sere Aufhänger sind aus Metall, in zwei Dimen-
sionen justierbar und erlauben pro Schrank 
eine Tragkraft von ca. 100 kg.

5. Geprüfte Sicherheit
Spiegel und Spiegelschränke sind GS- bzw. 
ENEC-geprüft. Der Trafo mit Schalter und 
Steckdosenkombination ist anschlussfertig für 
230 V und bereits eingebaut.

6. Service stets verfügbar
Wir lassen Sie zu keiner Zeit alleine. Rund um 
die Uhr bieten wir Ihnen Hilfe.
Unsere Informationen und Anleitungen zur In-
stallation von Schränken, Becken, Elektro- und 
Wasseranschlüssen finden Sie unter:

„Modernes Design und attraktive Produkte 
erfordern erstklassige Produktionsmethoden. 
Wir sind schon heute für die Zukunft bestens 
gerüstet um Ihnen die Markenqualität zu 
liefern, die Sie von FACKELMANN erwarten!”

w w w . f a c k e l m a n n . d e

QUALITÄT
aus
Tradition

 Schnelle Lieferzeit!

Wir bemühen uns
Ihre Wunsch-Badmöbel

innerhalb von 10 Arbeitstagen 
zu fertigen!
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8 DE	 FACKELMANN GmbH + Co. KG

	� Postfach 280, 91211 Hersbruck

GB	 Probus Creative Housewares LTD�
	 Volante House,  Virage Park�
	 Walsall Road,  Bridgtown�
	 Staffs.  •  WS11 0NH�
	 sales@probusmayfair.co.uk
FR	 FACKELMANN France SAS�
	 42, rue du 3e R.T.A., 88540 Bussang
	� clients@fackelmann.fr
IT	 Importato da:FACKELMANN Italia S.r.L.�
	 Via Garibaldi 94�
	 22070 Locate Varesino (Como)
	� info@fackelmann.it
ES	 Fabricados Inoxidables, S.A.U.�
	 Ctra. Madrid-Cádiz km. 268
	 �23200 La Carolina • Jaén • Spain
	� info@fackelmann.es

HU	 Importálja: FACKELMANN Hungaria Kft.
	� H-1103 Budapest, Noszlopy u. 1.
	� info@fackelmann.hu
PL	 FACKELMANN Polska Sp. z o.o.�
	 Tomice, ul. Europejska 13, 
	 05-532 Baniocha
	� info@fackelmann.pl
CZ	 FACKELMANN ČR, s r.o.,
SK	 Naskové 1 •  150 00 Praha 5
	� Tel.Nr.: 00420 257 31 31 72
	� Fax.Nr.: 00420 257 31 31 79
	� info@fackelmann.cz
SI	 Distributer: FACKELMANN d.o.o�
	 Ljubljanska c. 45/b, 
	 1241 Kamnik, Slovenija
	� info@fackelmann.si�
	 Proizvajalec: FACKELMANN
RU	 ООО «Факельманн»�
	 ул. Южнопортовая д. 5 стр. 5�
	 115088 г. Москва, Россия

BG	 “Факелман България” ЕООД
	� бул. “Ботевградско шосе”�
	 офис сграда „Рали 13”, София 1839, България
	� E-mail: info@fackelmann.bg
CN	 Fackelmann Plastic & Metal(Shenzhen) Co.LTD
	� West Road of Egongling Industrial Area 6-9, 6-10.
	� Liulian Community of Pingdi Subdistrict,�
	 Longgang District. Shenzhen code 518117
	� fproduction@fackelmann.com.cn
TR	 FACKELMANN Ltd.Şti�
	 Yalı yolu tünel Cad.i.Ergin iş Mrkz.�
	 a Bl.No.56/1 Üstbostancı-İst. 34744
	� info@fackelmann.com.tr
HR	 UVOZNIK I DISTRIBUTER: FACKELMANN d.o.o.,
	� Kumrovečka cesta 144 I, Gornja Pušća�
	 Tel.: 01/ 331-9240, Fax: 331-9279�
	 E-mail: info@fackelmann.hr�
	 PROIZVOÐAČ: FACKELMANN GmbH+Co. KG�
	 Sebastian-Fackelmann-Straße 6, Hersbruck�
	 Zemlja porekla: Njemačka

RS	 Uvoznik i distributer: SYSTEMUS d.o.o.�
	 Bul.Oslobodjenja 98, 21000 Novi Sad�
	 Tel: 021 6 417 556
	� e-mail: systemus@neobee.net
	� Proizvodjač: FACKELMANN Njemačka
	� Zemlja porekla: Njemačka
RO	 FACKELMANN CO SRL
	� Bd. Basarabia 256, sector 3,
	� Cod postal 030352, Bucuresti, Romania
	� office@fackelmann.ro
UA	 ФАКЕЛЬМАНН Україна ТОВ,�
	 вул. Садова, 49, 08130 с. П. Борщагівка,�
	 Києво-Святошинський р-н
	� info@fackelmann.ua
BR	 Importado por: 
	 HUDSON IMPORTS COMPANY S.A.
	 �CNPJ.: 03.980.282/0001-29�
	 Insc. Est : 4481057880045
	� www.hudsonimports.com.br
	� Origem: Alemanha
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Lust auf noch mehr Badmöbel-Ideen?

A l l e  B a d m ö b e l  f i n d e n  S i e  a u c h  i m  I n t e r n e t  u n t e r :  w w w . f a c k e l m a n n . d e

Holen Sie sich Ideen
für ein Bad ohne
Kompromisse!

Schauen Sie nach bei

Ambiente
Vormontierte Badmöbel 
zur bequemen
Selbstinstallation

Werfen Sie einen Blick in den Prospekt

Spiegel & Spiegelschränke


